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Diszbeszéd és valóság
A budapesti kereskedelmi és 

iparkamara a napokban ünnepelte 
fenállásának 75. -évfordulóját. Az 
ünnepi díszközgyűlésen nagy vára­
kozással hallgatta az előkelő kö­
zönség Hermann Miksa kereskede­
lemügyi miniszter beszédét, aki 
ujoncnak számit a magyar keres­
kedelempolitika területén, hiszen 
néhány hónappal ezelőtt szeszé­
lyes váratlansággal került a ma­
gyar kereskedelem minisztériumá­
nak székébe a műegyetemi pro­
fesszor, akinek jelentős tudomá­
nyos működése azideig a legcse­
kélyebb vonatkozásban sem állott 
a magyar kereskedelem problémái­
val Hermann miniszter eddigi sze­
replése alapján csak a feszült vára 
kozás álláspontiára helyezkedhetett 
az ország kereskedő társadalma és 
ez a feszült várakozás nvilvánult 
meg az iparkamara diszközgvülé- 
rén is, ahol végre kézzelfogható 
konkrétumokat szerettek volna hal­
lani a miniszter szájából azok, akik 
a válságos helyzettel kiizködő ma- 
gvar kereskedelem első soraiban 
állnak.

A feszült várakozás, sajnos, fe­
leslegesnek bizonyult. A miniszter 
ur szépen, simán, tetszetősen be­
szélt és szavai u<íy nyelvtani, mint 
tartalmi tekintetben kiváló retori­
kai műnek hatottak. Udvariasan 
meg is tapsolta a közönség a mi­
nisztert, aki elmondott, egv csomó 
fényesre csiszolt általánosságot, 
amelynek eűvnémelvikéből bizo­
nyos melegség sem hiányzott, de 
az egész beszéd, mint egy felelős 
államférfi megnyilatkozása, nélkii- 
tözte azt a súlyt és elhatározó 
kezdeménvezést, amelyre eszten­
dők óta hiába vár a magyar ke­
reskedni kar. Mert. amint a disz- 
l'özgvülés közönsége elhitte, el­
hisszük mi is. hogy a miniszter ur 
megértő barátin a kereskedelem­
nek és azt a megállapítását is alá­
írt uk. hogv csak a becsületes 
munka lehet döntő faktor ebben az 
"rszágban. De ezeken kiviil nem 
mondott semmi olyant a miniszter 
ur ami bátorítást, biztatást, re­
ményt nyújthatna a keservesen 
küzködö magvar kereskedőnek 
arra, hogy ezernyi jogos sérelme, 
kívánsága, követelése a közeljövő­
ben reparációra, elintézésre talál. 
A magvar kereskedő hálás a ke- 
íeskedelmi miniszternek azért a. 
nagyon természetes vonzalmáért, 
amelynek alapián a magyar keres­
kedelem barátjának érzi magát, de 
emellett a kedvesen sablonszerű 
udvariassági bók mellett jól esett 
volna néhány olyan kijelentés, 
amely az effektiv, kézzelfogható, 
zafPs határidőre szóló Ígéret for­
májában jelöli meg a segítés gyors, 
félreérthetetlen módjait.

Unalmas volna felsorolni a ma- 
fVar kereskedelem ezeregy sebét a 
forgalmiadó mai rendszerétől az 
allam által támogatott szövetke­
zetek és monopóliumok túltengő 
,crjcszkedéséig Hermann minisz- 
ter ur épen olyan jól ismeri eze­
ket a sebeket, mint akár mi, akár 
a legkisebb kültelki szatócs. És ha 
Cégsem talált egyetlen szót sem 
diszközgyülési beszéde közben 
ezeknek a sebeknek tényleges gyó­

gyítására, akkor nem tehetünk 
egyebet, minthogy revízió alá ve­
gyük azt a jóindulatú várakozást, 
amelyet a műegyetemi professzor­
ból lett kereskedelmi miniszter 
működése iránt előlegeztünk.

Hermann miniszter ur diszbeszé-

de igen szép volt, de a magyar 
kereskedő helyzete nagyon csúnya. 
Tehát a diszbeszéd és a valóság 
között mély ür tátong, amelynek 
kitöltésére nem frázisok és lapos 
ígéretek, hanem komoly és céltuda­
tos tettek kellenek.

Csang-Kai-Sek tábornokot ’ a kanton! 
kormány elcsapta a fővezérségtől kom­

munista ellenes magatartása miatt
Moszkva, április 13.

A .szovjetsajtó véleménye sze­
rint Csang-Cso-Lin tábornagy alig­
ha fogja teljesíteni a szovjetkor­
mány legutóbbi jegyzékében fog­
lalt négy követelést. A lapok 
hangsúlyozzák, hogy a diplomáciai 
viszony megszakításán kívül to­
vábbi megtorló intézkedésekre még 
ebben az esetben sem kerül a sor.
Az Izvesztija véleménye szerint

a pekingi házkutatásokat 
Anglia provokálta, hogy ily- 
módon háborúba keverje 
Csang-Cso'Lint Szovjetorosz- 

országgal,
amely esetben azután Anglia nyíl­
tan is támogathatná az észak-kinai 
kormányt a szovjet ellen folytatott 
harcában.

London, április 13. Csang-Kai- 
Csck tábornok, a kantoni csapa- 
tok fővezére az utóbbi napokban 
könyörtelen szigorral üldözi a 
kommunistákat és Sanghajban nap- 
ról-napra megismétlődnek a kom­
munista razziák. A tábornoknak a 
kommunistákkal szemben tanúsí­
tott erélyes fellépése a kantornak 
táborában nagymértékben elősegí­
tette a bomlási folyamatot és

Csang-Kai-Csek tábornok az 
előjelek szerint a kantoni

Hat mozit tart a városi tanács 
szükségesnek Debrecenben
A városi tanács az Uranus mozit Is a maga részére

követeli
Debrecenben a szinházpártolás 

révén sok szó esett az utóbbi 
időkben mozikról, hiszen emléke­
zetes, hogy ugv a szinügyi bizott­
ság, mint a városi tanács és a

kormánynál most már teljesen 
kegyvesztett lett.

A kantom kormány közölte Nan­
king katonai főparancsnokával, 
hogy a jövőben csupán a hankaui 
haditanács utasításait tartozik kö­
vetni, holott a nankingi hadosztá­
lyok eddig Csang-Kai-Csek tábor­
nok közvetlen paarncsnoklása alatt 
állottak.

A Daily Telegraph értesülése 
szerint

Csen kantoni külügyminiszter 
végleg szakított Csang-Kai- 

Csek tábornokkal,
úgyhogy a tábornok pozíciója, 
amelyet már az utóbbi napok sú­
lyos vereségei is erősen megingat­
lak, most már teljesen megrendült.

Az angol sajtó ezzel szemben 
egyre növekvő szimpátiával ir 
Csang-Kai-Csek tábornokról. A 
Times mai vezércikkében megálla­
pítja, hogy a nagyhatalmak a nan­
kingi eseményekért nem Csang- 
Kai-Csek tábornokot, hanem köz­
vetlenül Csen kantoni külügymi­
nisztert fogja felelősségre vonni.

A Times pekingi jelentése sze­
rint Kiu-Kiangban a csőcselék 
megrohanta az angol konzulátus 
épületét s teljesen kifosztotta.

közgyűlés is sokszor állást foglalt 
amellett, hogy a Csokonai-szinház 
rossz üzletmeneteié mellet! mozit 
kellene annak szolgálatába állí­
tani, hogy a színház rossz anyagi 
viszonyain egy mozi jövedelme se­
gítsen. Debrecen város tanácsa és 
közgyűlése több Ízben fel is irt a 
kormányhoz, hogy a város részére 
moziengedélyt adjon, amivel a vá­
ros azt akarta elérni, hogy a Cso­
konai-szinház részére adott magas 
összegű támogatást az engedélye­
zendő mozi jövedelmével helyette­
sítse.

\ I: gulól b I. r. It értekezletek 
aikaV'". ivat a minisztérium képvi­
selőinek nyilatkozatai alapján Ma­
rass György dr polgármester a

engedélyezése. A polgármester ez­
zel kapcsolatban azonban azt a ki­
jelentést is tette, a megnyerendő 
mozi engedély csak akként lesz 
jövedelmező, hogyha a meglévő 
mozikkal szemben újabb konku­
renciát nem teremt, mert hiszen a 
Debrecenben létező mozik most is 
csak azért jövedelmezők, mert 
azoknak a vezetése egy kézben van 
és igy a mozik anyagellátásának 
egységessége egyben az olcsó be­
szerzéssel azoknak jövcdelmczösé 
gél is biztosítja.

Ez. idő szerint Debrecenben a 
majdnem kültelkinek számiló Me­
teor mozival együtt összesen négy 
mozi működik. Meglepetésszerűen 
hat tehát most, hogy a belügymi­
niszter leiratot intéz.ett Debercen 
áros tanácséihoz abban a kérdés­

ben, li sgy hány mozi szükséges a 
város területén s ezzel kapcsolat­
ban annak kimutatását kérte, hogy:->$* vivőre v ar poigui »mi i « ...................., . .. .nyilvánosság előtt is olyan kije- ! mit vesznek be a mozik a vigalm,-

lentést tett, hogy most már bizo- adó figyelembe vételével 
nyos az úgynevezett városi mozi A tanács foglalkozott a belügy-

miniszternek ezzel a leiratával és 
hosszas, beható tárgyalás után úgy 
határozott, hogy azt közli a mi­
niszterrel, hogy Debrecenben hat 
mozit tart szükségesnek. A városi 
tanácsnak c határozatával kapcso­
latban Vásáry István dr. polgár­
mester-helyettes azt a javaslatot 
terjesztette elő, hogy mivel Debre­
cen város részére a szinháztámo- 
gatás céljára egy mozinak engedé­
lyezését már kilátásba helyezték 
és mivel Debrecenben van egy 
mozi, a Bezsilláné részére enge­
délyezett mozi, amely valamikor 
Uranus cimcn működött, de ma 
üzemen kívül van, kérje a városi 
tanács, illetve a törvényhatósági 
bizottság közgyűlése azt, hogy — 
azon a moziengedélyen kívül, ame­
lyet a városi tanács szinházpárto­
lás céljából kért, — ezt a mozit is 
adja a belügyminiszter a városnak.

A városi tanács úgy az előző, 
mint ehez a javaslathoz, hozzájá­
rult és ilyen értelemben felterjesz­
tést intéz a belügyminiszterhez.

A Mív. nyári menetrendié alap­
ján Debrecenből minden órá­

ban fog vonat Indulni
Május 15-én lép életbe a Máv 

nyári menetrendje, amelynek a 
debreceni viszonylattal kapcsola­
tos rendelkezéseit alább közöl­
jük:

A budapest—debreeen—nyíregy­
háza - szerencsi fővonalon: Debre­
cenből 5 óra 29 perckor Téglás­
ra, Hajduhadházról pedig 18 óra 
27 perckor Debrecenbe uj helyi 
vonat indul.

Nyíregyháza Csap között újabb 
személy vonatpár fog forgalomba 
kerülni, amely Nyíregyházáról 9 
óra 30 perckor indul, visszaérke­
zik 12 óra 35 perckor és Csapon 
minden irányban kedvező csatla­
kozása lesz.

A kisujsgállás—dévaványai vo­
nalon a nyári hónapokban uj vo­
natpárt helyeznek forgalomba 
Debrecen Ohalpusztakócs, illetve 
Füzesabony között motorpótlás 
vonat fog közlekedni. A debreeen

Liszalöki vonalon ujabb motor- 
pótlót és Debrecen—Hajdúnánás 
között még három motorvonatpár 
fog közlekedni. E vonalon nappal 
átlag minden órában log érkezni, 
illetve indulni vonat Debrecen­
ből .

Nyíregyháza Mátészalka között 
a most hetenkint háromszor köz­
lekedő délutáni motorpótlás vona­
tok naponkint fognak közlekedni. 
A Vásárosnaményből Nyíregyhá­
zára érkező két délutáni vonat 
mindennap fog közlekedni. A kis- 
várda nyirbaktai vonalon a dél­
utáni vonatpár naponkint fog köz­
lekedni

A Kiskunfélegyháza kiskunha­
lasi vonalon ujabb esti vonatpárt 
helyeznek forgalomba.

Az itt ismertetett változtatáso­
kon kiviil számos kisebb változás 
történt még a menetrendben. 
Mind a vonatok szamának szapo- 

: ritása. mind az összeköttetések ja- 
i vitása cs a menetsebesség foko­

zása tekintetében, ezekről a május

MHK WJlQli
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első felében megjelenő uj menet­
rend fog részletes tájékoztatást 
nyújtani.

Az államvasutak uj nyári me­
netrendje, amely tudvalévőén má­
jus t5-én lép életbe, néhány fővo­
nalon tett memctrendváltoztatá- 
soktól eltekintve, főképpen azért 
nevezetes, mert a szárnyvonalak 
közlekedését javitott-a meg erősen 
és a nyári hónapok vonatforgal­
mát az idén már annyira kifejlesz­
tette a Máv, hogy vannak vo­
nalak, amelyek a békebeli telje­
sítményeket százszázalékig elérték.

♦> «;♦ «5* «J* «!<■ -> »J* ^ ^ •í'

Csa;< míjus közepén Indulhat 
meg a köztiszív selöl családi 

fizzak építése
Budapest, április 13, A köztiszt­

viselői családi hazakra adandó 
építési kölcsön ügyében Vass Jó­
zsef népjóléti miniszter tegnap és 
ma több nagyobb budapesti pénz­
intézettel tárgyalt a 25 millió 
aranykorona folyósításáról. A Ke­
reskedelmi Bank és a Hitelbank 
vezetőivel folytatott tanácskozásai 
eddig nem jártak konkrét ered­
ménnyel és ezek után az sem bi­
zonyos, hogy a kölcsönt belföldi, 
vagy pedig külföldi tőkecsoport- 
lói fogják megszerezni. Holnap a 
népjóléti miniszter a Pesti Hazai 
Flső Takarékpénztár Egyesülettel 
lárgyal és amennyiben a kamat­
kérdésben ezúttal sem tudnak meg­
állapodásra jutni, azonnal külföldi 
pénzcsooortokkal kezdik meg a 
tárgyalást.

A kölcsön felvételére vonatkozó 
tanácskozás miatt az építkezés 
most már csak május közepén in­
dulhat meg. Eddig tőbbezer tiszt­
viselő jelentette be igényét a köl­
csönre. valamennyien olvanok, 
akiknek tehermentes házhelyük 
van. A jelentkezők nagv része már 
'■> múlt esztendőben bejelentette 
igényét, amikor hatvanszázalékos 
építési hiteleket folyósított a kor­
mány, azonban a rendelkezésre 
álló összegből nenn, kaphattak va­
le, mennyien megfelelő kölcsönt. 
Az építési akció során ennek a ka­
tegóriának jelentkezését minden, 
esetre figyelembe veszik.

Beck Vilmos hamvai eov Mdog- 
dobozban hazaérkeztek

Budapest ápril 13.
A rtiillt év ele'cn halt meg Csi- 

kágóbar Beck Vilmos, a kiváló 
magyar baritonista, akinek töhb- 
m 'bárdos- vagyonáról legendákat 
beszéltek mindenütt. Berk Vdmos 
Ivbda után hozzátartozói azt 
•ik-riak. hegy hamvait szállítsák 
hm 1 Budapestre, itt temessék el. 
Ennek a tervnek a megoldása elé 
azonban — azonkívül, hogy sok 
sr'- nrllióba került volna — igen 
sok technikai akadály gördült.

1 esikágói magyar konzulátus 
na - v lőzékenységgel tett eleoet 
a - -'aIád óhajának és tegnap dél­
ben v futár Beck Lajos több ér­
téktárgyával együtt elhozta az

operaénekes hamvait is. Az el- 
porlasztctt tetem a SVum“Ics"
konzerv-dobozokhoz hasonlítható
Lrna bádogdobozba volt légmen­
tesen elzárva. A doboz 2o cent- 
méter magas, 6-8 centmeter át­
mérőjű, a súlya pedig le kilogram.

A család megbízásából Endré­
nyi dr, az értéktárgyakkal együtt 
átvette a bádogdobozt is, amit ma 
délelőtt Beck Vilmos nővérének,

! Beck Júliának két leánya, Kraüsz 
Simonné és Szigeti Margit előtt 
(cl is bontottak. A, badogdvbozbol 
■tinóin, fehérszinü, szemcsés por 
hullott ki. A megtekintés után a 
port visszahelyezték a dobozba es 
egyelőre az ügyvéd Werthcim- 
kasszájábah zárták el. Később 
fognak dönteni arról, hogy neck 
Vilmos hamvait melyik rokon 
őrizze meg.

A római szerződés Magyarországot nem vonja be 
a bolsevista-ellenes frontba?
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28. — pengő

; FEKETÉNÉL
»ow *k*w í«k

Kötött

mellények, kabátok

Márton Gyula 8$ fia
Főtér 26.
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Berlin, április 13. A Berliner 
Tageblatt Írja: Most hogy a meg­
kötött olasz—magyar szerződés 
olyan feltűnést keltett, arra -vezet- 
hűtő vissza, hogy ez a szerződés a 
világháború óta Magyarország első 
jelentőségtől jes cselekménye a kül­
politikában. Másik ok az a szerep, 
amelyet Olaszország a Balkánon 
és Középeurópában játszik. Emle­
getik, hogy az Anglia részéről su­
galmazott bolsevista ellenes fron­
tot ki akarják építeni és még mcsz- 
szebbmenőbb célzásokat is tesznek. 
Azzal a hírrel szemben, hogy Ma-

gyarországot is bevonják a bolse­
vista ellenes frontba, elegendő 
utalni gróf Bethlen Istvánnak art a 
a minapi kijelentésére, hogy Ma­
gyarország semmiféle ellentétben 
tem áll Oroszországgal és a két 
ország közeledését eddig csak a 
bolsevista. izgatás akadályozta 
meg. Magyarország kijáratot ka­
pott a tengerre és az Olaszország­
gal kötött szerződés segítségével 
kivonta magát a kisantant gyám­
sága alól. Minden egyéb feltevés 
és híresztelés a mesék birodalmá­
ba tartozik.

A Dolly-sisters 3 millió frankot vesztett 
egyetlen éjszaka a chemin-en

Páris, április 13.
A Pesten termett két bájos tánc­

csodát, a Dolly-nővéreket tudva­
lévőén szerte a nagyvilágon isme­
rik, a Dolly-sisters havonta beszéd 
tárgyai valahányszor a rév üben 
lépnek fel.

a két világhírű pesti leány ré­
szint tánctudásának, részint 
lábuk hibátlan formáinak kö­
szönheti páratlan népszerűsé­

gét.
Most azután a Dolly-növérek nem 
a művészetükkel hívták magukra 
Páris és ami ezzel egyértelmű, a 
világ érdeklődésének ügyemét. A 
két bájos táncosleány tudvalévőén 
a legnagyobb mértékben mondain 
életet él és ennek tuljdonitható, 
hogy olykor- olykor,

ha elunják magukat Parisban, 
le-leruccannak a Riviérára, 
hogy ott a chemin-asztalnál is 
próbára tegyék tüneményes 

szerencséjüket.

A játék ördöge hajtotta el őket a 
napokban is Cannesba, ahol azon­
ban váratlanul megfordult eddigi 
szerencséjük, úgyhogy

egyetlen éjszaka alatt több, 
mint hárommillió frankot vesz­

tettek

a chemin-asztalnál. A Dolly-nővé­
reket láthatóan megtörte ez az 
őrületes veszteség és

a cenesi ínternacionális publi­
kum legnagyobb csodálkozá­
sára és meglepetésére ott a 
tabló mellett sírva megeskiid- 
tek, hogy soha többet pem 
ülnek le a chemin-esz tálhoz.

A két bájos sisters annyira elke­
seredett a csapáson, hogy azon 
nyomban összecsomagolták holmi­
jukat és anélkül, hogy bevárták 
volna a párisi expressz indulását 
autóra ültek cs otthagyták életük 
első komoly veszteségének szín­
helyéi.

Lángban áll a világ legnagyobb szállodája
. i . a —x - 1. * 1 c  __. nL— i v—1M L A1 ír oe

Newyork, április 13.
Ég a Ncw-Nctherland szálloda, 

amely nemrégen nyílt meg és 40 
emeletével a legnagyobb hotel a 
világon. A tűz kedden déltájban 
keletkezett a 38-emelet fölött a 
tetőn elhelyezett nagy szabad ét­
terem és a sétatér padozata alatt.

Másodnapja dühöng a tűzvész, 
menthetetlen az óriási szálloda

és a tűzoltóság minden erőfeszí­
tése csak arra való, hogy a szom­
szédos épületeket regmentse.

Soha ennél nagyobb tűzvész 
nem volt még Newyorkban.

Kcden éjszaka 30 mértföld körzet­
ben gyönyörködtek az. emberek a 
borzalmas látványban. Olyan ha­
talmas tüzoszlop lobog Newyork 
fölött, mintha az egész város lán­
gokban állana.

Sherry építtette ezt a luxus szál­
lodát. akinek Newyorkban még 
egy híres fényűző vendéglője van.
A New-Nothvrlandot úgy szerel­
tette (el, hogy állandó lakok haj­
léka legyen, 38 emeleten a legna­
gyobb fényűzéssel berendezett la- 

I károk vannak benne és csak rövid 
! idő óta nyílt meg az üzem.

A legfelső 18 emelet tisztára i

acélból és vasbetonból készült, 
minden hozzávaló anyag tűz­
álló volt s most mégis por és 

hamu lett a hatclmas építmény.
Az anyagi kár óriási. Ez az első 
eset, hogy felhőkarcoló égett le 
Newyorkban s ennek az lesz a kö­
vetkezménye. hogy eredményre 
fog vezetni a város hatóságának 
az a régi terve, hogy nem enged 
ilyen óriási toronyépítményben 
ember tömegeket lakni. Teljesség­
gel megfoghatatlan, hogy mikép­
pen támadhatott, tűz az acélból és 
vasból épült felhőkorcoló tetőze­
tén, amelynek minden gerendája 
ajtaja és ablaka ttizmentesen van 
impregnálva.

Csodával határos, , hogy ember­
életben nem esett kár és csak a 
tűzoltók közül sebesültek meg né- 
hányan, a hotel lakóínak minden 
berendezése és ruhaneműje ocin­
egeit.

1937 április 14.

Darrayt húsz hónapra Léitek
Bddapest, április 13. Darray 

László volt főhadnagy, akit sok 
százmilliós sikkasztás miatt négy 
esztendei fogházra ítéllek. Cseh- 
Szloyákiában, büntetésének kitöl­
tése után Magyarországra jött, de 
itt is letartóztatták a Kopinícs- 
féle sikkasztás ügyben. Amikor ki­
szabadult, Dühön Zoltán bank- 
tisztviselővel tolvajbandát alakí­
tott.

Ma vonta okét felelősségre a 
büntetőtörvényszék Maycr-ta­
nácsa. A bíróság Ítéletében bű­
nösnek mondotta ki Dühön Zol­
tánt négyrer.dbeli lopás, kétrend­
beli magánlaksértés, egyrendbeli 
közbiztonság elleni kihágás és 
egyrendbeli sikkasztás bűntetté­
ben. ezért három évi (egyházra és 
tiz évi hivatalvesztésre ítélte. Dar­
ray Lászlót négyrendbeli orgazda­
ság és négyrcndbelí közokiratha- 
m isit ás miatt egy évi és nyolc hó­
napi börtönre ítélte cl a bíróság, 
'de ebből öt hónapot kitöltöttnek 
vett.

Volt egy harmadik vádlott is az 
ügyben, Sebők Endre, akit a bíró­
ság felmentett.

Rác kontra Dánér
Budapest, április 13. Párviadalra 

való kihívás és rágalmazás vétsé­
gével vádolták ma dr. Székely 
Endre büntető já.rásbiró előtt Dá­
nér Bélát. A sertett Rácz Vilmos 
dr. volt.

Dánér Béla annak idején, ami­
kor közte és Rácz Vilmos között 
lovaglás ügyek keletkeztek, fegy­
veres' kiállást ajánlott fel Rácz 
Vilmosnak, aki azonban nem volt 
hajlandó e törvény állat erősen 
üldözött párbajformába belemenni, 
mert fegyveres Mállás esetén a bí­
róság a sebesülést egyszerűen sú­
lyos testisértésnek minősíti, halál 
esetén pedig gyilkosságot állapit 
meg.

Dánér Béla erre- egyik lapban 
nyilatkozatot adott le, hogy fegy­
veres kiállást ajánlott fel dr. Rácz 
Vilmosnak, de az gyáván meghat­
ni lt és nem fogadta el feltételeit.

Dánér Béla ellen rágalmazás és 
párviadalra való kihágás címén in­
dult meg az eljárás.

A járásbiró előtt Dánér Béla 
azzal védekezett, hogy a tiszti pa- 
racsra való tekintettel csak fegy­
veres kiállást ajánlhatott fel. Ezt 
pedig azért kellett felajánlania, 
mert mint emléklapos tisztnek ez 
kötelessége volt. A cikkben foglal 
lakra vonatkozóiag felindultságá- 
val és felháborodásával védekezett 
és bizonyítást ajánlott fel, a bi­
zonyítási indítványt azonban a bíró 
c iutasitotta.

A bim Dánér Bélát párviadalra 
való kihívás és rágalmazás vétsé­
gében bűnösnek mondotta ki, ezért 
két napi államfogházra és 80 
pengő perköltségre, továbbá a per- 
perköltségek megfizetésére Ítélt..

lancnctartó iparosok fi­
gyelmébe. Az Ipartestület ezúton 
hozz i tudomáséra a tanonctarló 
'párosoknak, hogy az iparosta­

nonciskola igazgatósága megkttl- 
dötte a március havi mulasztási 
kimutatást, mely a hivatalos órák 
alatt az érdeklődőknek rendelke­
zésére áll. A kimutatás megtekin­
tése — miután a mulasztás eset­
leg igazolható — minden iparos­
nak saját érdeke.

LEGSZEBB KALAPOK 
KORNFELD u-i divatházban 

már 8 pengMöl.
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Elfogta* egy luhaMvai 
beioiöt

Kedden délután a Wesselényi 
. . n betörtek török Kálmán máv. 
mérnöknek a lakásába és a lakás­
ig. n található összes értékes ruha­
darabokat elvitték mintegy negyven 
millió értékben.

Tűrök Kálmánnak a felesége el­
utazott s így a lakásban nem volt 
senki, úgyhogy a betörő nyugod­
tan dolgozhatott. Az eset foltede- 
zése után Török mérnök azonnal 
megtette a följelentést.

rendőrség széleskörű nyomo­
zást indított, amelynek során ma 
délelőtt a zsibvásárt is átkutatták. 
Rövidesen meg is találták a kere­
sett holmikat. Az elárusító elve­
zette a detektiveket ahoz az em­
berhez, akitől ő a ruhancmiieket 
kapta eladás végett. Az illetőt, aki 
különbén is körözött betörő, letar­
tóztatták és {elkísérték a rendőr­
ségre.<(■«»«>«» **♦ «•»♦*♦«*•» ♦♦♦ * <*» * «» •> 
Egy holdtóos leány borzalmas 

szerencsétlensége
Budapest, április 13. Az elmúlt 

éjszaka kétségbeesett férfi és női 
sikoltások zaja verte fel a Klotild 
ucca csendjét.

A Markó uccai Bólyai-főrcális- 
kola hátsó frontján lévő tornate- 
remépület egyik

elsőemeleti ablakpárkányán
egy leány lépdelt, teher ing­

ben, szétzilált hajjal,
s megállóit az alig pár centiméter 
szélességű párkányon. Néhány mé­
ternyire tőle ugyancsak éjszakai 
öltözékben egy férfi kapaszkodott 
ki az ablakon a leány után.

Gizii... Gizii... megállj!... 
kiáltotta kétségbeesetten a férfi, 
amikor a leány, hangos sikoltással 
1 -lépett a párkányról és a követ­
kező pillanatban

véres, összezúzott tagokkal
terült el az udvar kövezetén.

A méntök az összetört testű leányt 
eszméletlen állapotban azonnal 
leszállították a Rókus-kórházba. 
Kiderült, hogy

egy idegbeteg holdkóros leány 
balesetéről van szó.

A leányt Ivánczy Gizellának hív­
ják, 21 éves. Az apja altiszt a 
Markó uccai reáliskolában. Az cí­
műit jészaka folyamán is éjféltáj­
ban lelkeit ágyából a leány es 
édesanyja mellé feküdt.

— Mi bajőd van, kislányom? 
kérdezte aggódva az anyja.

Azért jöttem ide, mert rög­
tön elfoglalják ágyamat. Helyet 
csináltam, -- felelte a leány. 
Mindezt azonban mely álomban 
mondta és remegve bujt az anyja 
mellé.

Alig egy óra múlva hirtelen fel­
riadt Ivánczyné és megrémülve 
latla, hogy leánya ismét kiugrott 
az ágyból és ész nélkül fut az ab­
lak felé, hangosan sikoltozva:

Jaj! Jaj! Segítség! Üldöz­
nek!

ivánczy Gizi hirtelen felre ntotla 
az ablakot, kilépett a párkányra, 
°tt imboiyogva néhány lépést ha­
ladt és mielőtt még apja elérhette, 
lezuhant a körülbelül 10 12 mé­
teres mélységbe.

A Rókus-kór ház orvosai megál­
lapították, hogy Ivánczy Gizi több 
súlyos zuzódást szenvedett, kopo- 
nyacsnntja i:V eltörött, remélik 
azonban, hogy sikerül megmenteni 
az életnek.

Tavaszi cipőujdonságok
megérkeztek

NEUMANN MIKSA
Piac-utca 41.

Részegen rátörte haragosára 
és feleségére és összeverte
Szántó Péter berettyóújfalui 

íöldmives tavaly április 10.-érői 
11.-éré virradó éjjel nagy muta­
tás! rendezett néhány barátjával 
az egyik berettyóújfalui korcsmá­
ban.

A mutatás a késő éjszakai órá­
kig tartott. Éjjel 1 óva lehetett, 
mikor Szántó elbúcsúzott barátai­
tól és eltávozott a korcsmából. 
Hazamenet épen Magyari József 
háza előtt ment el, akire már rég­
óta haragudott. Az ittas Szántó 
éjnek idején az ajtót reátörte az 
éjnek idején rátörte az ajtót az 
alvó Magyari Józsefre és felesé­
gére és össze-vissza verte őket. 

Magyari József másnap aztán a

berettyóújfalui csendörségnél fel­
jelentést tett Szántó Péter ellen 
magánlaksértés és könnyű testi 
áértés miatt.

A debreceni törvényszék dr. Je- 
ncy Sándor-tanácsa szerdán dél­
előtt tartott tötárgyalást az ügy­
ben. A sértettek és a tanuk iga­
zolták, hogy Szántó nem volt be­
számíthat at lanságig ittas és tudta, 
hogy mit csinál. Szántó azonban 
tagadta, hogy ö tudta volna, mit 
csinál.

A bíróság bizonyítottnak vette a 
bűncselekmények elkövetését és 
Szántót 4 hónapi és 20 pengő 
pénzbüntetésre Ítélte.

Az ítélet nem jogerős.

Átabla helybenhagyta a miskolci Reggeli 
Hírlap főszerkesztőjének büntetései, de 

nem fosztották meg politikai jogaitól
A debreceni tábla délelőtt tár­

gyalta le két miskolci hírlapíró­
nak sajtóperét. Fazekas Sámuel a 
miskolci Reggeli Hírlap felelős 
szerkesztője és dr. Hoványi Kor­
nél kerültek a vádlottak padjára, 
akik ellen a magyar állam megbe­
csülése ellen elkövetett vétség cí­
mén indítottak eljárást. A Reggeli 
Hírlapban jelent meg egy cikk, 
melynek következő részeit inkri­
minálta az ügyészség:

„A Magyarországi Gyilkosok, 
Rablók és Betörők Szövetkezete 
tegnap tartotta rendes évi közgyű­
lését a tagok igen nagyszámú ér­
deklődése mellett. Többek között 
megjelentek a közgyűlésen Mol­
nár Tóth József, a Lichtmann-csa- 
lád közismert kiirtó ja, Léderer 
Gusztáv és Léderer Gusztávné, 
Kode lka Ferenc barátja, Lukszics 
József, Simán Endre hírlapíró gyil­
kosa, Sosoma Sándor, Berta Már­
ton ér- Márton Miklós autóbandi­
ták, Oki/licsár.yi László és a többi 
év, a többi...

A szövetkezeti közgyűlés napi­
rendjének első pontja az elnökvá­
lasztás volt. /-X megjelent tagok je­
lentékeny többsége Léderer Gusz- 
táy éljenzésébe kezdett, de nagy 
pártja volt Okolicsányi Lászlónak 
ÍV, aki, mint a villamostársaság fő- 
tisztviselője kiváló hivatali praxist 
szerzett, amivel különösen méltóvá 
tette magát az elnöki székre. Az 
értekezlet komolyabb elemei azon­
ban Molnár Tóth József elnöksége 
mellett foglaltak állást, főleg az 
anszienilás miatt.

A közgyűlés végül igy határo­
zott és a megválasztott Molnár 
Tóth József lendületes megnyitó 
beszédben üdvözölte a megjelente­
ket.

Amikor úgymond ama jo­
gomnál fogva foglalom el ezt a 
helyet, hogy szerdán reggel 9 ára­
kor Gold Herman bátyám jogerő­
sen lel fog kölni, engedjék meg 
tiszteit uraim és hölgyeim...

Éljen Lédererné! szakították 
félbe a szónokot, engedjék meg 
tisztelt hölgyeim és uraim, foly­
tatta az elnök, hogy melegen 
üdvözöl jen sorainkban Léderer 
Gusztáv és Okolicsányí László 
urakat, akik nemcsak egy gyönyö­
rű múltat tudnak felmutatni a mi 
nemes mesterségünk terén...

(Okolicsányí szerény elhárító 
kézmozdulatot tesz)... hanem tisz­
teletreméltó társadalmi állásokat 
is, jeléül annak, hogy ma már a

Selyemszb'rü kalapok
12.— pengS
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társadalom magasabb rétegében is 
megbecsülik ezt a mi eddig meg­
vetett mesterségünket.

Zajos taps es helyeslés szakí­
totta félbe az elnök szavait.

Éljen az ellenforradalom! Éljen 
a Británia! hangzott a terem 
minden részében.

A lelkesedés olyan óriási volt, 
hogy az elnöklő Molnár Tóth Jó­
zsef csak többszöri csengetés után 
tudta helyreállítani a csendet. Az 
után igy folytatta:

A közbekiáltások, elismeri, rend­
kívül találóak voltak. Csakugyan 
az ellenforradalomé az érdem, 
hogy szövetkezetünk ilyen fényes 
és kitűnő nevekkel szaporodott, 
mint Léderer Gusztáv és Okoli- 
csányi...

És én talán kutya vagyok?! — 
kiáltotta Luxics József.

Hallgass! vágott vissza az
egyik automobiles bandita, te egy 
kurzus-ujságirót gyilkoltál meg. 
Ma még Bacsót és Somogyit gyil­
koltad volna meg..., téged egészen 
bizonyosan fel fognak kötni ,.

Molnár Tóth József: Uraim, 
csendet kérek. Ha Luxics tagtársat 
lei is fogják kötni, engedjék meg, 
hogy ama jogomnál fogva, hogy 
előbb én kerülök Gold bácsi ke­
zébe... (hosszantartó zajos éljen­
zés), hogy eme jogomnál fogva én 
fejezzem ki sajnálatomat ama szo­
morú tény felett, hogy illusztris 
kartársainkat. Somogyi és Bacsó 
gyilkosait nem látom is soraink­
ban. Hogy az ő kiváló műveltsé­
gük, fényes társadalmi állásuk, 
nagyszerű összeköttetéseik milyen 
fényt szereztek volna szövetkeze­
tünknek, azt külön kifejteni feles­
legesnek tartom.

Egy hang: És hol vannak az or- 
goványiak?

Elnök: A közbeszólónak igaza 
van. Hol vannak az orgoványiak, 
akik szövetkezetünknek annyi di­
csőséget hoztak, akik mindezek fe­
lett illusztráló! annak az általam 
már hangoztatott elvnek, hogy 
vannak idők, amikor mestersé­
günkben nincsen osztály tagozódás, 
ellenkezőleg, amikor nem meste­
reivé, hanem tanítványai leszünk 
egyes, a hazafiasságban olyan ki­
próbált kiváló uraknak.

Ebben a pillanatban lépett be a 
terembe Márffy József, akit per­
cekig tartó zajos ovációkkal fo­
gadtak. Megjelenése valósággal 
íiditö erzsébetvárosi bombaként 
hatolt a Magyarországi Gyilkosok, 
Rablók és Betörők Egyesületé­
ben."

A debreceni törvényszék Scrly- 
tanácsa tavaly október 16.-án tar­
totta meg a tárgyalást a sajtóper 
ügyében. A tárgyaláson Hoványi 
kijelentette, hogy a cikket ő irta, 
de a főszerkesztő utasítására Fa­

zekas Sámuel kijelentette, hogy az 
utasítást ö adta ugyan, de nem 
olyan formában, hogy a cikk meg­
írása büntető eljárást vonjon maga 
után. A bíróság hosszas tanácsko­
zás után hozta meg az Ítéletet, 
amely szerint Hoványit felmentet­
ték a vád alól, Fazekast pedig el­
ítélték egy hónapi fogházra és egy­
millió korona pénzbüntetésre. Az 
ítélet ellen az ügyész és védő fe- 
lebbezést jelentettek táv

A táblai tanács a törvényszék 
Ítéletét helybenhagyta, de módosí­
totta azt a rendelkezését, mely 
szerint Fazekasnak a politikai jo­
gait felfüggesztették. A védő dr. 
Fényes Endre az ítélet ellen fel- 
folyamodást jelentett be.

ír ve»•$•*»«$•*•$•

Poíonüiötte a hivatalban 
a posLmesieinot

A furtai postahivatalban a múlt 
ev áprilisában kínos botrány tör­
tént. Erős Andor gyógyszerész, 
aki a postai küldemények rendet­
len kézbesítése miatt már régóta 
iiaragudott Zsolnai U izei la posta­
mesternőre, egy levél miatt délután 
ingerülten a postára rohant es a 
postamesternőt kétszer arculütötte.

A postamesternő ellen egyébként 
többen panaszt tettek, mert állan­
dóan rendetlenül kézbesítette a 
postai küldeményeket, a felekkel 
pedig gorombán bánt. A debreceni 
postaigazgatóság megindította a 
fegyelmi eljárást Zsolnai Gizella 
ellen, akit el is bocsájtott a posta 
szolgálatából.

Erős Ander gyógyszerész ellen 
hatósági közeg elleni erőszak miatt 
indult meg a bűnvádi eljárás, mert 
Zsolnai Gizellát a hivatalos órák 
alatt bántalmazta.

A debreceni törvényszék szer­
dán délelőtt tartósít az ügyben fű- 
tárgyalást. A bíróság Zsolnai Gi 

l zclla és Erős Andor beismerő val- 
\ barnásával bizonyítottnak vette a 

vádat s hatósági közeg elleni erő­
szak miatt S napi fogházra és 20 
pengő pénzbüntetésre iiéfle.

Az ítélet ellen Erős Andor fc- 
Ic-bbezést jelentett be.

Bigámiáért letartóztattak egy 
mohamedán aradi kereskedőt

Arad, április 13. Nagy feltű­
nést keltett annak idején Seholtz 
Lajos aradi fakereskedő és Stóltz 
Baba aradi ur.leánynak romanti­
kus hézassága. Sehol tz Lajos nős 
ember volt. de mert neje nem 
akart tőle elváln , hogy mégis 
megesküdhessen Stoltz Babával, 
mindketten elmentek Ada-Kalch 
szigetére és ott török főpap előtt 
bejelentették, hogy át akarnak 
térni a mohamedán hitre. Át is 

j tértek és ezután török módra tör­
vényes házasságot kötöttek.
Sehol tz Lajosnak az volt a felfo­
gása, hogy a mohamedán vallás 
Romániában bevett vallásfeleke­
zet lévén, aki ezt a vallást veszi
*<»♦«»«$• «P «et*

Felhívjuk figyelmét
párisi londoni

nyekkend
újdonságainkra

4 5
pengő pengő pengő
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Összeesett a nélkülözéstől, az 
-u.Ádtnl az Öngyilkosság előtt,
Szerdán délelőtt a Dobozy-temetö 

egy eszméletlen asszonyra 
találtak az arra járó emberek. A 

lök eszméletre térítettek az 
"«zonyt, aki elmondta, , hogy 
Nviri 1 crencnének hívják, 30 éves 
,V férje halála után nagy nyomor­
ba jutott. Az utóbbi napokban 
már ennivalója sem volt. Végső 
elkeseredésében elhatározta, hogy 
felakasztja magát egy lejlára, de 
útközben a gyengeségtől elájult,
„civ találtak rá. A Szerencseden 
asszonyt a mentők, kiszállítottak 
•i régi Téglavetőben levő laká­
sára, ahol minden bizonnyal to­
vább fog éhezni, nyomorogni.

_ Születések. Az anyakönyvi 
hivatalban a következő születése­
ket jelentették be: Faliga Mihály 
kerékpárkölcsönző, fiú Bertalan,
Tóth László máv. gépmunkás, 
lány Irén, Molnár István földm., 
leány Hona, Juhász József máv. 
asztalos, fiú Gyula, Soós Lajos 
szőlőmunkás, leány Ágnes, Kapi­
tány István majoros, fiú Mihály, 
Aknári Andor szabósegéd, fiú An­
dor, Kardos László kőműves, 
leány Mária, Egyedfy József föld­
birtokos, fiú József, Búza Mihály 
honvéd, leány Piroska, Nagy Dá­
niel földm., fiú Dániel, Kovács 
Zsigmond bőrkereskedő, leány Klá­
ra, Nagy Mihály máv. pályamun­
kás, fiú István, Bernát Sándor 
cégvezető, leány Gabriella, Wág- 
ner Bálint földm., fiú István, Ko­
csis István napsz., fiú Béla, Kónya 
Balázs villamoskalauz, fiú Sándor.

Halálozások, Az anyakönyvi 
hivatalban a következő halálese­
teket jelentették be: Ditrích Má­
ria róm. kath. 17. éves. özv. Ko- 
lozsváry Jánosné róm. kath. 68 
éves, özv. Varga Józseiné g. kath.
75 éves, Kokas Vilmosné ref, 46 
éves, Magyar József rét. 65 éves, 
Deutsch Dezső izraelita 31 éves. 
Tömöri Eszter ref. 19 éves, Ka­
tona Lajosné ref. 50 éves, Bányai 
Erzsébet rét. 17 éves, Vind Ig- 
nácné izr. 78 éves, Dalmí János 
rel. 16 hónapos, Mogyorósi Imre 
rel. 14 éves. Kozma Lajosné ref. 
57 éves, Fekete Erzsébet ref. 18 
éves.

— Kivitelben elsőrangú, árban 
a legolcsóbb Varga fényképész 
műterme.

Húsvéti harisnya és zseb­
kendő vásár Kardos Lászlónál.

— Elbe linoleum és borostyán 
szobalakk: Pengő 2.56. Weisz 
íestéküzletében, Hatvan ucca.

— Valódi angol szövetek ér­
keztek Szabó László szabóüzleté­
be, Széchenyi ucca 1.

— Olcsó villamos berendezés 
csak az, amely jó anyaggal szak­
szerűen lesz szerelve, kizárólag 
ilyet készít az Alföldi Villamossá­
gi Vállalat, Fazekas Imre, Piac u. 
43. Telefon 567.

— Szobafestést, mázolást leg­
szebb kivitelben legújabb minták­
kal felelősség mellett, legszolidabb 
árban készít Mandel, Péterfia 36. 
Telelőn 14—61. Tisztviselőknek 
kedvező feltételek.

— Elbé linoleum és borostyán 
padlólakkok és parkettfényesitők

minden színben legolcsóbban be­
szerezhetők Neumann Nándor 
fcstékkereskedésében, Csapó u. 8.

Háztulajdonosok ügyeimébe! 
Mielőtt vízvezeték, csatornázás, 
Fürdőszoba, angol klozet munká­
latait kiadná, saját érdekében 
kérjen díjtalan költségvetést Ffi- 
löp Miklós vizvezetékszerelö és 
bádogosmestertöl, Csapó ucca 3. 
Telelőn 917.

~ü~szTwHi3írii

MŰSOR.
CSÜTÖRTÖK este D) bérletben:

Akárki. Utoljára 
PÉNTEK: Nincs előadás. 
SZOMBAT este 9 órakor: Nem 

nősülök. Vígjáték. Bérletszünet. 
VASÁRNAP délután fél 4 órakor: 

Cirkuszhercegnő. Kolbay Ildikó. 
Mérsékelt árak.

VASÁRNAP este 8 órakor: Akác- 
Savirág. Tímár.

HÉTFŐN este 8 órakor: Arany* 
I hattyú. Kolbay, Tímár, 

KEDDEN este: Troubadour. K. 
Voilh Ilonka fellépte.

lénél a cári Oroszországból 7 telvo- 
násban.

Husvél vasárnap es hétlön: 
APOLLO: Hector Malol: Elhagyot­

tan regényének filmváltozata amelyet 
Párizsban nem is mozgószinhazban, 
hanem a nagyoperában mutattak be.

VÍGSZÍNHÁZ: A Visztulái (volgai) 
hajós, Várkonyi Mihály a főszerep­
ben és A mai lányok, Lcatrice .loy 
és i'om Moore a főszerepben.

URANIA: lom Mix-film: Ékszer­
rablás az expressen -s a kísérő rniisor.

.. X.------

jak. A kirándulásra remélhetően a 
motorosok nagy számban jelent­
keznek.

EE SPORT

A színházi iroda hírei.
Ma, csütörtökön D) bérletben 

utoljára:
JEDERMANN (Akárki)

Játék egy gazdag ember haláláról.
Holnap, Nagypénteken: Nincs 

előadás!
Vigyázat!

Szombaton este 9 órakor!
NEM NŐSÜLÖK! 

Kacagó-est!
Siessen még ma jegyet váltani!

Ünnepi előadások:
Vasárnap délután fél 4 órakor: 

CíKKUSZHERCEGNö. 
Vasárnap este 8 órakor: 

AKÁCFA VIRÁG 
Hétfőn délután fél 4 órakor: 

ASSZONYKÁM 
Hétfőn este 8 órakor 

ARANYHATTYU.
Kedden B) bérletben: 

TROUBADOUR.
Verdi halhatatlan operája. 

Főszereplők:
Leonora — Tímár fia 
Asuzena K. Voith Ilonka 
Manrico — Szórád Ferenc

a m. k. Opera tenoristája 
Luna gróf — Antal Károly. 

Vezényli: Szaíhmáry Endre

Akárki. Hofmannsthal világsi­
kert aratott misztériuma könyv- 
alakban kapható Hegedűs és Sán­
dor rt. könyvkereskedésében. —
Telelőn: 54.

Lesz maga juszt is az enyém. 
Szeret-e még? Dísztér 100. Kell-e 
a csók. Jobb ma egy pengő. Olly 
o my Oily — a Csókról csókra 
szenzációs számai kaphatók — 
Hegedűs és Sándor rt. könyv- és
zenemükereskedésében. Piac ucca 
34. Telefon: 54.

HA REUMÁS,
használjon Iszapot a

MARGIT-
fürdöben

Mozgószinházak:
APOLLO: Két sláger egy előadás­

ban: I. Paris éjjel, társadalmi dráma 
7 felvonásban, a főszerepekben .Jetta 
Goudal és Lionel Barrymore. Balsac- 
nak Goriot apó cirnii világhírű regé­
nye van fenti címen filmesitve. Az 
apai szeretet megrendiiö példája e 
film, egy társadalmi regény keretén 
belül, ahol a gyermeki szeretetnek 
nem nagyon erős példái vonulnak 
fel, de a vér szava mégis kitör. Meg­
előzi: Onagysága nem akar gyermeket 
— az évad egyik legjobb vigjátéka 8 
felvonásban, Korda Sándor rendezé­
sében, a főszerepekei Korda Mária és 
a közkedvelt Harry Liedtke játszák.

V1GSZINHAZ: Jézus élete és ha­
lála 5 felvonásban. E hétnek a han­
gulatába illik a megrenditöen szép 
film. Ezt követi: Moszkva 1910, tör

Változások
a válogatott csapatban

Tegnapi számunkban közöltük 
a husvét vasárnapján szereplő ke­
leti válogatott csapat összeállítá­
sát, de már az első napon két le­
mondás is érkezett a szövetségi 
kapitánysághoz. Pálinkás és Szla- 
mek a húsvéti ünnepeket idegen­
ben fogják tölteni és igy nem játsz­
hatnak a válogatott csapatban. A 
szövetségi kapitány a hátved 
posztjára Buttykayt, a DKASE 
hátvédjét szemelte ki, míg a 
jobbhali helyére Vayt, a Ny IVE 
fiatal közép fedezetéi, állította he. 
Vay azonban még nem litt és 
amennyiben ó sem játszhatnak 
úgy Tímár, a NyKlSE játékosa 
lesz véglegesen a jobbhalt. A bi- 
r ók ül dp bizottság a fontos mérkő­
zés levezetésére Tamássy Lászlót, 
a fiatal birógárda egyik legtehet­
ségesebb tagját jelölte ki, aki bi­
zonyára e nehéz íeladatot is köz- 
megelégedésre lógja megoldani.

Elutasították a DTE óvá ,át. 
amelyet a DKASE ellen félbesza­
kított mérkőzés megsemmisítése 
érdekében nyújtott be. Az intéző­
bizottság úgy találta, hogy semmi 
komoly ok nem merült fel, amely 
a lejátszott 63 perc irrealitását 

I bizonyítaná s igy csak a két 
1 egyesület ellen rendeltek cl vizs­

gálatot, mint akik a rendezés­
körül mulasztást követtek el. A 
legközelebbi ülésen ki lógják tűz­
ni a hátralévő 27 perc lejátszásá­
nak terminusát, amely igen kevés» 
reményt nyújt újabb eredmény el­
érésére. A DTE különben megfe- 
lebbezlc az intézőbizottság hatá­
rozatát.

Husvét hétfőjén az Attila ját­
szik barátságos mérkőzést a letört 
Bocskayval. A szintén rossz for­
mában levő miskolci csapat gyö 
zclmc esetén beigazolná, hogy az 
őszi mérkőzés eredménye reális 
volt.

Egyiptom válogatott csapata
valószínűleg május 21. és 22-én 
Budapesten fog vendégszerepelni. 
A magyar közönségnek végre al­
kalma lesz megismerni az egzoti­
kus külsejű játékosokat, aki a pá­
risi olimpiádon a magyar csapatot 
a további küzdelmekből kivertek.

Nagyszerű húsvéti programot 
bonyolítanak le a budapesti ve­
zető futballcsapatok a prfgai 
Spária részvételével. A pazar di- 
jazásu körmérkőzés első fordulója 
már csütörtökön kezdődik, amikor 
is a Hungária—Spárta és Ferenc­
város Újpest mérkőzések kerül­
nek lejátszásra. Az érdekes mér­
kőzések lefolyásáról holnapi szá­
munkban részletesen lógunk be­
számolni.

A debreceni motorkerékpárosok 
értekezlete. A debreceni motor- 
kerékpárosok elhatározták, hogy a 
tavasz beálltával újra intenzív 
sportéletet kezdenek és egyben 
egyesületük hovatartozandósága le­
lett is döntenek. 1'. kérdésnek meg­
beszélésére c hó 14-én, csütörtö­
kön este fél 9 órakor az Angol Ki- 
rálvnö külön termében tartandó 
értekezletre a vezetőség az összes 
debreceni motorosokat meghívja. 
Ugyanekkor kellemes húsvéti ki­
rándulás részleteit is mcgállapit-

kózqazdasáq

Áremelkedés a határidőspiacoo
Búza: Május 32.74, 32.72, 32.70, 

32.72, 32.70, 32.74, 32.72; zárlat
32.74—32.76. Október 28.72, 28.70, 
28.68, 28.66. 28.70, 28.68: zárlat
28.70 28.72.

Rozs: Április 27.02, 27.00; zárlat 
27.CCÉ27.02. Május 26.94, 26.96,
26.92; zárlat 26.92—26.94. Október 
21.82, 21.78, 21.80, 21.84, 21.86,
zárlat 21.84—21.86.

Keszáruiizlet hivatalos árjegy­
zései: Búza: Tiszai 75 kg-os 32.70, 

33.00, 7b kg-os 33.20—33.50, 77 
kg-os 33.60 33.90, 78 kg-os 33.90

34.20. Felsőtiszai 75 kg-os 32.60 
-32.90, 76 kg-os 33.10—33.40, 77 
kg-os 33.50 33.80, 78 kg-os 33.80

-34.10. Tengeri 20.20—20.40, Zab 
I. 22.20—22.40. Zab II. 22.00— 
—22.20. Korpa 18.20—18.40,

Valutaárfolyamok. Angol iont 
27.80 27.96, Belga leger 79.575- 
79.875, Cseh korona 16.93—17.01, 
Dán korona 152.65—153.30, Dinár 
10.03—10.09, Dollár 572.—574.40, 
Francia [rank 22.55—22.85, Hol­
landi for nt 228.85—229.85, Len­
gyel zloty 63.45—64.95, Leu 3.43 
—3.58, Lira 28.35—28.85, Német 
márka 135.00 136.10. Osztrák
schilling 80.425—80.775, Norvég 
korona 147.55—148.20, Svájci 
trank 110.10 110.50. Svéd korona
153.25 153.90.

i Ferencvárosi sertésvásár. Ma­
radvány 1049, felhajtás 945 ser- 

! tés. 4 süldő, eladatot 580 sertés és 
1 4 süldő. Arak: könnyű 146—70, 

nehéz 170—82.
*»♦}><■» <

Meghívás.
A Debreceni Gőzfürész és Fa­

árugyár Részvénytársaság az 1926.
évi rendes közgyűlését 1927. évi 
április hó 23. napján délelőtt fél­
tizenegy órakor tartja Debrecen­
ben, az Általános Forgalmi Bank 
Részvénytársaság (Ferenc Józsel 
ul 32. sz.) tanácstermében, mely­
re a társaság részvényeseit tiszte­
lettel meghívja az

Igazgatóság.

Tárgysorozat:
1. Az igazgatóság és a leliigyelő- 

bizottság jelentése a leíolyt üzlet- 
évről, az 1926. évi mérleg meg­
állapítása, a nyereség [elosztá­
sa és a felmentvény megadása 
iránti határozat.

2. Igazgatósági tagok választása.
3. Felügyelőbizottsági tagok vá­

lasztása.
4. Alapszabálymódositás.
5. Az igazgatóság és a felügyelő­

bizottság tiszteletdijának megálla­
pítása.

6. Esetleges indítványok tár­
gyalása. I

Figyelmeztetés:
A mérleg és a jelentések a tár­

aság helyiségében az üzleti órák

Zománcozott

edények
iiajiy raktára

SESiTINALAJOS
vasnagykereskedés

Debrecen, Piac-utca 23 .
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fel, az többnejüségnek is hódolhat.
A fakereskedő első neje azon- 

ba, amint az uj pár Ada-Kaleh 
szigetéről visszaérkezett, bigá­
miáért feljelentette a férjet. A.z 
aradi ügyészség az igazságügymi­
niszterhez fordult a példátlan ügy­
ben s a miniszter az ügyészség 
szabad elbírálására bizta a kérdés 
eldöntését. Az aradi ügyészség 
arra az álláspontra helyezkedett, 
hogy a bigámia esete fenforog és 
ezért tegnap előzetes letartózta­
tásba helyezte a Scholtz házas­
párt, amely természetesen felfo- 
lyamodott a letartóztatás ellen.

Az ügy fejleményeit nagy ér­
deklődéssel várják nemcsak Ara­
don, de az egész Erdélyben és 
Bánátban..,( ,,_______________

&E=ÜÍ HÍREK BHfi— ni 1

— A debreceni egyetem Tisza- 
iinnepélye. A debreceni tudomány- 
egyetem névadójának gróf Tisza 
Istvánnak születésnapja emlékére 
április 28-án, csütörtökön délelőtt 
fél 2 órakor, a református kollé­
gium dísztermében ünnepélyt 
tart. Műsor: 1. Nemzeti Hiszek­
egy. Szabados Bélától. Énekli a 
református kollégiumi kántus. 2. 
Kektori megnyitó. 3. dr. Szontagh 
Félix egyetemi r. tanár: ,,Az er­
kölcsi tényező a sport különféle 
fajainak gyakorlásában“ címen ér­
tekezést tart. 4, Himnusz. Énekli 
a református kollégiumi kántus,

— Nagyheti áhitatok a Kossuth 
uccai templomban, A Kossuth uccai 
templomban a nagyhéten — virágva­
sárnaptól husvétig — mindennap dél­
után 5 órakor istentisztelet lesz rövid 
egyházi beszéddel, Nagycsütörtökön 
pedig urvacsoraosztással. A sorrend a 
köv.: 14-én nagycsütörtökön: Baja Mi , 
hály: az utolsó vacsora; urvacsora­
osztással, 15-én nagypénteken Peles- 
key S,: Krisztus keresztje alatt. Áp­
rilis 16-án szombaton; Márki Kálmán: 
Jézus temetése. Az esti áhitatok min­
dennap délután pontban 5 órakor 
kezdődnek. Belépődij nincs, minden­
kit szívesen látnak.

— Nagyhetí áhítat-sorozat a Nagy­
templomban. Mint minden évben, 
úgy az idén-is a husvétot megelőző 
nagyhéten az ősi Nagytemplomban 
minden délután 5 órakor alkalmi is­
tentiszteletek lesznek. Ezek a nagy­
heti áhitatok egymásai szoros össze­
függésben állanak s azzal az igény­
nyel lépnek a hallgatóság elé, hogy 
mindenki résztvegyen mindeniken. 
Ebben az évben a János evangéliuma 
szolgál alapjául e sorozatnak, épen 
azért otthoni olvasmányul János 
evangéliuma 13.21. r. ajánlhatók. Az 
egyes napokra a következő bibliai 
tételek felett a következő lelkészek 
fognak tartani bibliamagyarázatot: 
április 14-én urvacsoraosztással egy­
bekötött istentisztelet, melyet dr. Ré­
vész Imre és Uray Sándor lelkészek 
végeznek, április 15-én: A megfeszí­
tés. Hegedűs Kálmán, április 16-án: 
Az utolsó szavak, dr. Dancsházy 
Sándor.

—- Felhívás dr. Kardos Álltért 
volt tanítványaihoz. Dr. Kardos 
Albert tanári működésének negy- 
vencdik évfordulóját volt tanítvá­
nyai és tisztelőt a kiváló pedagó­
gushoz és írodalomtörténctiróhíz 
melló módon kívánják megünne­
pelni. Az ürrieprendező bizottság 
felkéri a volt tanítványokat, begy 
címüket a bizottság titkárával dr. 
Aczél Jenó ügyvéddel (Verbóci 
uc:a) közölni szíveskedjenek.

Fantasztikus vegrehajtasi 
komédia oláh rocept sze­

rint Nagyvaradon
ROVOM» » » Wertheim-kasszAt

Az ügyvédek a prefektustól rend­
őri karhatalmat kértek amit meg 
is kaptak és másnap délután újra 
megjelentek a vasúti főpénztárban.

Nagyvárad, április 13. 
Hétfőn délután a nagyváradi pá­

lyaudvar főpénztáránál olyan ese­
mények játszódtak le, egy írói 
Ítélet végrehajtásával kaP=s“lat" 
ban — amelyek egyedülállók a 
végrehajtási ügyek történetében.

Egy vasuti balesetből kifolyó­
lag biróilag megítélt kártérí­
tési összeget a vasuti pénztar 
erőszakos felnyitása u^/an: 
karhatalom igénybevételevei 
szereztek meg a károsult let 

jogi képviselői.
Félixfürdőn nemrég vasuti ka- 

tasztróla volt, amelynek során töb­
bek között megsebesült Mihály 
Irén marosvásárhelyi urileány is, 
aki kártérítésért bepörölte a román 
vasút igazgatóságát. A bíróság jog­
erősen 7511,000 lei kártérítést ítélt 
meg Mihály Irénnek. A jogerős 
Ítélet alapján a leány jogi képvi­
selője kérte a C. F. R. vezérigaz­
gatóságát, hogy a megítélt összeget 
az évi költségelőirányzatba is ve­
gyék fel. A kérelmet nem teljesí­
tették; pörre került a sor és

n bukaresti legfelsőbb semmi- 
töszék elrendelte a bírói vég­

rehajtást.
Dr. Markovics Sándor és dr. 

Simonca Uyörgy nagyváradi ügy­
védek egy végrehajtóval megjelen­
tek a varadi vasuti pályaudvar 
iöpénztárában, ahol a penztarnuk 
mar fizetni is akart a végrehajtó­
nak, azonban

az áliomásfőnök megtiltotta 
a fizetést

A végrehajtó újra felkereste az 
állomásfőnököt, de az ál °"ias(o" 
nők és a főpénztáros megtagadtak 
a fizetést. Erre Filip végrehajtó 
utasítást adott az időközben hi­
vatalosan előhívott mechanikusnak 
hogy erőszakos utón nyissa fel a 
Wertheim-szckrényt.

A főpénztár helyiségének aj­
tóit szurony os rendőrök áll­
tak el, a helyiséget senki el 
nem hagyhatta, a műszerész 
pedig hozzákezdett a hatal­
mas Wertheim-kassza felnyi­

tásához.
A munka hosszú időt vett igénybe, 
végre eredménnyel járt és a vég­
rehajtó a kasszában levő három­
millió lcinyi készpénzből íclvette 
a megítélt 750,000 leit. Bliip vég- 
rehajtó ezután a lefoglalt összeget 
a pénzügyigazgatóságnál letétbe 
helyezte.

Az ítéletet azért foganatosí­
tották ilyen furcsa és szokat­
lan módon, mert az C. h. R.- 
nek bárhol található ingósá­
gaira végrehajtási jogot nyúj­

tott.
Kedden délben Jonescu tábor­

noknak, a C. 1". R. vezérigazgató­
jának sürgönyrendeletere egy öt­
tagú vizsgálóbizottság érkezeti le a 
kolozsvári vezérigazgatóságtól,
hogy a szenzációs vizsgálati 
ügyben megkezdje a szigorú vizs­
gálatota nzetesi 1 s-----  .___ ,

Nagypénteki istentisztelet a

Kockás angol sapkák
3'60 pengőtől

FEKETÉNÉL.
Kitűnő gyöngyösi Mitra hagylj i

ncs bír BOR
uccai kihordásra kapható

PANNÓNIA ÉTTEREM. DIÚSI AlQLF.

Nyíiastelepen. A nyilastelepi ele­
mi ískcIában Nagypénteken d. e.
10 órakor prédikál Sípos Károly 
legátus. A prédikációra ezúton is 
hívják az azon a részen lakó gyü­
lekezeti tagokat.

__ Sub auspiciís gubernatoris
doktoravatás a debreceni egyete­
men. A debereceni tudomány 
egyetemen a kormányzó képvise­
lőjének, dr. Peíri Pál vallás- és 
közoktatásügyi m. kir. államtitkár­
nak jelenlétében avatják dr. Ba­
csó rerencet április 26-án, kedden 
d. c. léi 12 órakor a református 
kollégium dísztermében államtudo­
mányi doktorrá, sub auspiciis gu­
bernatoris. A számozott ülőhely 
jegyét április hó 23-án déli 13 
óráig keli a rektori hivatalban (Rcí. 
Kollégium, I. era. 16. ajtó) átven­
ni, ellenkező esetben másnak ad­
ják át.

Táncestélyt rendeznek a 
fodrászok. A debreceni borbély- | 
és fodrászszakosztály mozgalmas j 
szervezeti életet él. Legközelebb , 
e hó 17-én este az ipartcstület- j 
ben rendeznek táncestélyt. Az 
összejövetel sikere előre biztosi- 1 
tottnak látszik. Az estély jövedel­
me és a felülfizetések a segély­
egyesület pénztárát fogják gyara­
pítani, épen ezért úgy a felülfize- 
téseket, mint a tiszteietjegyekböl 
befolyó összegeket hírlapilag 
nyugtázzák.

Öngyilkosság a rendőrségen.
Szerdán délután a rendőrségi fo­
lyosón Szacha Angélía 32 éves éj­
szakai mulatóbeli alkalmazott ve­
ronait vett be. A szgér.y leányt a 
mentők vitték el a rendőrségről 
és kiszállították az egyetemi bel­
gyógyászati klinikára. Állap )ta su- 
lyos.

Súlyos a veronálmérgezéses 
munkásnö állapota. Megírtuk, 
hogy Novelli Zoltánná, tsnnizsy 
ucca 14 s.zám alatti lakos, keíe- 
gyári munkásnö veronállal meg- 
mérgezte magát. A mentők ki­
szállították az egyetemi belgyó­
gyászati klinikára. Az állapota na­
gyon súlyos, kihallgatni nem le­
hetett, mert két napja már, hogy 
eszméletlenül lekszik. Novelli Zol­
tánná családjában már több ön­
gyilkosság történt, az apja és test­
vérei is öngyilkosok lettek.

— Rendőri hírek. Csomós Jó­
zsef, Kút ucca 72. szám alatti la­
kos panaszt tett a rendőrségen, 
hogy az egyik Csapó uccai ven­
déglőben téli ■ kabátjának külső 
zsebéből t zenöt pengőt kiloptak.

Sallai Mihály, Kölcsey uccai 
lakos feljelentést tett a rendőrsé­
gen, hegy a lakásához tartozó 
pádról két nagy kosarat ismeret­
iét tettes ellopott. A nyomozás 
megidult.

Román tábornokok botrá­
nyos párbajé. Bukarestből jelen­
tik: Cantacuzino tábornok cikket 

' irt a bukaresti Cuvantulba, ame­
lyet Florescu tábornok sértőnek 
talált magára nézve és azért pro­
ve káltatta Cantacuzinót. A meg­
állapított kardpárbaj első össze­
csapásánál Florescu tábornok a 
nyakán könnyű sebet kapott, 
mire a párbajvezető Rakovica her­
ceg „áll j“-t vezényelt, Florescu 
tábornok azonban tovább vagdal- 
kozett, sőt ellenfeléhez ugrott, 
megfogta a kardot tartó kezét és 
erőteljes ütéseket mért rá. Csak 
nehezen lehetett a vagdalkozó, 
dühös Florescut megfékezni. Az 
esetről jegyzőkönyvet vettek fel 
és ennek alapján Cantacuzino se­
gédei megtették a lépéseket idő­
résen tábornok diszkvalikálására.

Emésztési gyengeség, vérsze­
génység, lesoványodás, sápadt ág, 
mirigybetegségek, bőrkiütések, 
kelések, iurunkulusok eseteinél a 
természetes „Ferenc József" ke- 
strüviz szabályozza a belek any- 
nyira fontos működését. Az or­
vosi tudomány számos vezérferfia 
meggyőződött arról, hogy a valódi 
Ferenc Józsei viz hatása mindig 
kitünően beválik. Kapható gyógy­
szertárakban, drogériákban és tü- 
szerüzletekben,

— Dollárhercegnő, aki a francia 
köztársaság elnökének akar a fe­
lesége lenni. Párisból jelentik: 
Doumergue, a [rancia köztársaság 
elnöke, tudvalevőleg agglegény. 
Néhány héttel ezelőtt az elnök 
levelet kapott, amelyben Ethel 
\V., egy amerikai dollárhevcegnö, 
formális házassági ajánlatét tesz 
neki. A vállalkozó szellemű miss 
megírta, hogy feltűnően szép, 
rendk.vül gazdag, hercegek és 
grófok versengenek a kezéért és 
ő mégis a francia köztársaság el­
nökéhez akar férjhezmenni. Ethel 
W. természetesen nem kapott vá­
laszt a levélre. A kisasszony en­
nek dacára sem tágított. Vala­
hányszor az elnök autója elhagyja 
az Élyséet, mindig nyomon követi 
az amerikai hölgy nagy piros ko­
csija. Két külön detektív jelenti 
a szép Ethelnek, hogy Doumer­
gue elhagyja a palotát. A párisi 
rendőrfőnökség már energikus lé­
pésekre határozta el magát az 
ifjú hölgy ellen, azonban Doumer­
gue elnök megtiltott nrnden köz­
belépést.

— Az egyetemi könyvtár olvasó­
terme nagycsütörtöktöl husvét 
hétfőig zárva van.

Uj csehszlovák távbeszélő 
összeköttetés. A kereskedelem­
ügyi miniszter Debrecen és Írsava 
(llosva) csehszlovák távbeszélő 
központ között a távbeszélő for­
galmat e hó 15-ével megnyitotta. 
Egy egyszerű három perces beszéi- 
gi lés dija 2 P 95 fillér.

Ausztria és Cseh-Szlovákía 
között megszűnik a vízumkény­
szer. Bécsi tudósítónk jeienti: Az 
osztrák-csehszlovák kereskedelmi 
kamara tegnapi közgyűlésén a 
bécsi csehszlovák követ közölte, 
hogy eredményre vezettek azok a 
tárgyalások, amelyek a két állam 
diplomáciai képviseletei között 
hosszabb idő óta folytak a vízum­
kényszer megszüntetése céljából. 
Az elvi nehézségek, amelyek aka­
dályozták a megegyezést, már el 
vannak hárítva s most csupán a 
technikai keresztülvitel módozatát 
fogják megállapítani, úgy hogy ta­
lán már a legközelebbi időben, de 
még ebben az évben minden bi­
zonnyal megszűnik a két állam 
között a forgalmat korlátozó ví­
zumkényszer. A bejelentést nagy 
örömmel fogadták a közgyűlésen. 
Tudvalevőleg az osztrák kormány 
részéről indult ki a kezdeménye­
zés, miután a nemzeti tanács fő­
bizottsága határozati javaslatban 
sürgette, hogy Ausztria a kölcsö­
nösség elve alapján szüntesse meg 
minden szomszédállammal az ut- 
levélkényszert.

Hl, gdlvato-abb
nyakkendők és férti lehérnemiiek
KORNFELD i

> url divatházban. i
KALAPOK,

fehérnemüek és nyak­
kendők legolcsóbban

I FRIEDMANN midim M«1«"
Piac-utca 10.
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Összeesett a nélkülözéstől, az 
-hcétstől az öngyilkosság előtt,
Gerdán délelőtt a Dobozy-temeto 
mellett egy eszméletlen asszonyra 
találtak az arra ,aro emberek. A 
,^ntők eszméletre térítettek az 

"iszonyt, aki elmondta, , hogy 
Mvin l erencnének hívjak, 30 éves
J férje halála után nagy nyomor­
ba jutott. Az utóbbi napokban 
már ennivalója sem volt. Végső 
elkeseredésében elhatározta, hogy 
felakasztja magát egy fejfára, de 
útközben a gyengeségtől elájult,
„gy találtak rá. A szerelmset cn 
asszonyt a mentok, kiszállították 
■i régi Téglavetőben levő laká­
sára, ahol minden bizonnyal to­
vább fog éhezni, nyomorogni.

__ Születések. Az anyakönyvi 
hivatalban a következő születése­
ket jelentették be: Faiiga Mihály 
kerékpárkölcsönző, fiú Bertalan, 1 
Tóth László máv. gépmunkás, 
lány Irén, Molnár István földm., 
leány Ilona, Juhász József máv. 
asztalos, fiú Gyula, Soós Lajos 
szőlőmunkás, leány Ágnes, Kapi­
tány István majoros, fiú Mihály, 
Aknári Andor szabósegéd, fiú An­
dor, Kardos László kőműves, 
leány Mária, Egyedfy József föld­
birtokos, fiú József, Búza Mihály 
honvéd, leány Piroska, Nagy Dá­
niel földm., fiú Dániel, Kovács 
Zsigmond bőrkereskedő, leány Klá­
ra, Nagy Mihály máv. pályaműn- 
kás, fiú István, Bernét Sándor 
cégvezető, leány Gabriella, Wag­
ner Bálint földm., fiú István, Ko­
csis István napsz., fiú Béla, Kónya 
Balázs villamoskalauz, fiú Sándor.

Halálozások. Az anyakönyvi 
hivatalban a következő halálese­
teket jelentették be: Ditrich Má­
ria róni. kath. 17. éves. özv. Ko- 
lozsváry Jánosné rom. kath. 68 
éves, özv. Varga Józsefné g. kath.
75 éves, Kokas Vilmosáé ref. 46 
éves, Magyar József ref. 65 éves, 
Deutsch Dezső izraelita 31 éves. 
Tömöri Eszter ref. 19 éves, Ka­
tona Lajosné ref. 50 éves, Bányai 
Erzsébet ref. 17 éves, V;nd Ig- 
nácné izr. 78 éves, Dalmi János 
ref, 16 hónapos, Mogyorósi Imre 
ref. 14 éves. Kozma Lajosné ref. 
57 éves, Fekete Erzsébet ref. 18 
éves.

— Kivitelben elsőrangú, árban 
a legolcsóbb Varga fényképész 
műterme.

Húsvéti harisnya és zseb­
kendő vásár Kardos Lászlónál.

— Elbé linoleum és borostyán 
szobalakk: Pengő 2.56. W eisz 
festéküzletében, Hatvan ucca.

— Valódi angol szövetek ér­
keztek Szabó László szabóüzleté­
be, Széchenyi ucca 1.

— Olcsó villamos berendezés 
csak az, amely jó anyaggal szak­
szerűen lesz szerelve, kizárólag 
ilyet készít az Alföldi Villamossá­
gi Vállalat, Fazekas Imre, Piac u. 
43. Telefon 567.

— Szobafestést, mázolást leg­
szebb kivitelben legújabb minták­
kal felelősség mellett, legszolidabb 
árban készít Mandel, Péterfia 36. 
Telefon 14—61. Tisztviselőknek 
kedvező feltételek.

— Elbé linoleum és borostyán 
padlólakkok és parkettfényesitők

minden színben legolcsóbban be­
szerezhetők Neumann Nándor 
festékkereskedésében, Csapó u. 8.

Háztulajdonosok ügyeimébe! 
Mielőtt vízvezeték, csatornázás, 
fürdőszoba, angol klozet munká­
latait kiadná, saját érdekében 
kérjen díjtalan költségvetést f’ü- 
löp Miklós vizvezetékszerelö és 
bádogosmer,tértől, Csapó ucca 3. 
Telefon 917.
•twrawiiroi-jüivterweweMwl«»*»6”

Husiiéi vasárnap és héttőn: ,
APOLLO: Hector Malot: Elhagyót- I 

lan regényének filmváltozata amelyet 
Párizsban nem is mozgószinhazban, 
hanem a nagyoperában mutatlak be.

VÍGSZÍNHÁZ: A Visztulái (volgai) 
hajós, Várkonyi Mihály a főszerep­
ben és A mai lányok, Lcatriee Joy 
és lom Moore a főszerepben.

URANIA: lom Mix-film: Ékszer­
rablás az expressen -s a kísérő műsor.
«WKJA..-6' tertva**.-*1

=E SPORT
MŰSOR I

CSÜTÖRTÖK este D) bérletben:
Akárki. Utoljára 

PÉNTEK: Nincs előadás.
SZOMBAT este 9 órakor: Nem 

nősülök. Vígjáték. Bérletszünet. 
VASÁRNAP délután fél 4 órakor: 

Cirkuszhercegnő. Kolbay Ildikó. 
Mérsékelt árak.

VASARNAP este 8 órakor: Akác- 
favírág. Tímár.

HÉTFŐN este 8 órakor: Arany- 
hattyú. Kolbay, Tímár.

KEDDEN este: Troubadour. K. 
Voith Ilonka (ellépte.

A színházi iroda hírei.
Ma, csütörtökön D) bérletben 

utoljára:
JEDERMANN (Akárki)

Játék egy gazdag ember haláláról.
Holnap, Nagypénteken: Nincs 

előadási 
Vigyázat!

Szombaton este 9 órakor!
NEM NŐSÜLÖK! 

Kacagó-est!
Siessen még ma jegyet váltani!

Ünnepi előadások: 
Vasárnap délután fél 4 órakor: 

CIKKUSZHERCEGNö. 
Vasárnap este 8 órakor: 

AKÁCFAVIRÁG 
Hétfőn délután fél 4 órakor: 

ASSZONYKÁM 
Hétfőn este 8 órakor 

ARANYHATTYU.
Kedden B) bérletben: 

TROUBADOUR.
Verdi halhatatlan operája. 

Főszert plők:
Leonora — Tímár Ila 
Asuzena K. Voith Ilonka 
Manrico — Szórád Ferenc

a m. k. Opera tenoristája 
Luna gróf — Antal Károly. 

Vezényli: Szathmáry Endre

KÖZGAZDASÁG

HA REUMÁS,
használjon Iszapot a

MARGIT-
fürdőben

Akárki. Hofmannsthal világsi­
kert aratott misztériuma könyv­
alakban kapható Hegedűs és Sán­
dor rt. könyvkereskedésében. —
Telefon: 54.

Lesz maga juszt is az enyém. 
Szeret-e még? Dísztér 100. Kell-e 
a csók. Jobb ma egy pengő. Olly 
o my Olly — a Csókról csókra 
szenzációs számai kaphatók 
Hegedűs és Sándor rt. könyv- és
zeneműk ereskedésében. Piac ucca 
34. Telefon: 54.

Mozgószinházak:
APOLLO: Két sláger egy előadás­

ban: I. Paris éjjel, társadalmi dráma 
7 felvonásban, a főszerepekben Jetta 
Goudal és Lionel Barrymore. Balsac- 
nak Goriot apó című világhirii regé­
nye van fenti elmen filmesitve. Az 
apai szeretet megrendítő példája e 
film, egy társadalmi regény keretén 
belül, ahol a gyermeki szeretetnek 
nem nagyon erős példái vonulnak 
fel, de a vér szava mégis kitör. Meg­
előzi: Onagysága nem akar gyermeket 
— az évad egyik legjobb vigjátéka 8 
felvonásban, Korda Sándor rendezé­
sében, a főszerepeket Korda Mária és 
a közkedvelt Harry Licdtke létszák.

VÍGSZÍNHÁZ: Jézus élete és ha­
lála 5 felvonásban. E hétnek a han­
gulatába illik a megrenditöen szép 
film. Ezt követi: Moszkva 1910, tör

Változások
a válogatott csapatban

Tegnapi számunkban közöltük 
a husvét vasárnapján szereplő ke­
leti válogatott csapat összeállítá­
sát, de már az első napon két le­
mondás is érkezett a szövetségi 
kapitánysághoz. Pálinkás és Szla- 
mek a húsvéti ünnepeket idegen­
ben fogják tölteni és így nem játsz­
hatnak a válogatott csapatban. A 
szövetségi kapitány a hátvéd 
posztjára Buttykayt, a DKASE 
hátvédjét szemelte ki, míg a 
jobbhali helyére VayL a Ny IVE 
fiatal közép fedezetéi állította he. 
Vay azonban még nem fitt és 
amennyiben ó sem játszhatnál, 
úgy Tímár, a NyKlSE játékosa 
lesz véglegesen a jobbhall. A bi- 
r 6 leül dp bizottság a fontos mérkő­
zés levezetésére Tamássy Lászlót, 
a fiatal birógárda egyik legtehet­
ségesebb tagját jelölte ki. aki In- 
zonyára e nehéz feladatot is köz- 
megelégedésre fogja megoldani. _ 

Elutasították a DTE óvá',át. 
amelyet a DKASE ellen félbesza­
kított mérkőzés megsemmisítése 
érdekében nyújtott be. Az intéző­
bizottság úgy találta, hogy semmi 
komoly ok nem merült fel, amely 
a lejátszott 63 perc irrealitását 

i bizonyítaná s így csak a két 
I egyesület ellen rendeltek el vizs­

gálatot, mint akik a rendezés­
körül mulasztást követtek el. A 
legközelebbi ülésen ki fogják tűz­
ni a hátralévő 27 perc lejátszásá­
nak terminusát, amely igen kévés* 
reményt nyújt újabb ei edmény el­
érésére. A DTE különben megfe- 
lebbezte az intézőbizottság hatá­
rozatát.

Husvét hétfőjén az Attila ját­
szik barátságos mérkőzést a letört 
Bocskayval. A szintén rossz for­
mában levő miskolci csapat gyJ 
zehne esetén beigazolná, hogy az 
őszi mérkőzés eredménye reális 
volt.

Egyiptom válogatott csapata
valószínűleg május 21. és 22-én 
Budapesten fog vendégszerepelni. 
A magyar közönségnek végre al­
kalma" lesz megismerni az egzoti­
kus külsejű játékosokat, aki a pá­
risi olimpiádon a magyar csapatot 
a további küzdelmekből kiverték.

Nagyszerű húsvéti programot 
bonyolítanak le a budapesti ve­
zető futballcsapatok a prf.gai 
Spárta részvételével. A pazar dí­
jazású körmérkőzés első fordulója 
már csütörtökön kezdődik, amikor 
is a Hungária—Spárta és Ferenc­
város Újpest mérkőzések kerül­
nek lejátszásra. Az érdekes mér­
kőzések lefolyásáról holnapi szá­
munkban részletesen fogunk be­
számolni.

A debreceni motorkerékpárosok 
értekezlete. A debreceni motor- 
kerékpárosok elhatározták, bogy a 
tavasz beálltával újra intenzív 
sportéletet kezdenek és egyben 
egyesületük hovatartozandósága fe­
lett is döntenek. E kérdésnek meg­
beszélésére c hó 14-én, csütörtö­
kön este fél 9 órakor az Angol Ki­
rálynő külön termében tartandó 
értekezletre a vezetőség az összes 
debreceni motorosokat meghívja. 
Ugyanekkor kellemes húsvéti ki­

rándulás részleteit is mcgállapit-

Áremelkedés a határidőspiacon
Búza: Május 32.74, 32.72, 32.70, 

32.72, 32.70, 32.74, 32.72; zárlat
32.74—32.76. Október 28.72, 28.70, 
28.68, 28.66, 28.70, 28.68; zárlat
28.70 28.72.

Rozs: Április 27.02, 27.00; zárlat 
27.CCÉ27.02. Május 26,94, 26.96,
26.92; zárlat 26.92 -26.94. Október 
21.82, 21.78, 21.80, 21.84, 21.86,
zárlat 21.84—21.86.

Kcszáruíizlet hivatalos árjegy­
zései: Búza: Tiszai 75 kg-os 32.70, 

33.00, 76 kg-os 33.20—33.50, 77 
kg-os 33.60 33.90, 78 kg-os 33.90

34.20. Felsötiszai 75 kg-os 32.60
— 32.90, 76 kg-os 33.10—33.40, 77 
kg-os 33.50 33.80, 78 kg-os 33.80
-34.10. Tengeri 20.20—20.40, Zab 

• I 22.20—22.40. Zab 11. 22.00—
1 —22.20. Korpa 18.20—18.40.
I Valutaárfolyamok. Angol Iont

27.80 27.96, Belga leger 79.575
79.875. Cseh korona 16.93 17.01, 
Dán korona 152.65—153.30, Dinár 
10.03- 10.09, Dollár 572—574.40, 
Francia frank 22.55—22.85, Hol­
landi for nt 228.85—229.85, Len­
gyel zloty 63.45—64.95, Leu 3.43 
— 3.58, Lira 28.35—28.85, Német 
márka 135.00 136.10. Osztrák

I schilling 80.425—80.775, Norvég
j korona 147.55—148.20, Svájci
i frank 110.10 110.50, Svéd korona
I 153.25 153.90.
I Ferencvárosi sertésvásár. Ma-
j radvány 1049, felhajtás 945 ser- 
I tés, 4 süldő, eladatot 580 sertés és 
1 4 süldő. Árak: könnyű 146—70,
! nehéz 170—82.

Meghívás.
A Debreceni Gőzfürész és Fa­

árugyár Részvénytársaság az 1926.
évi rendes közgyűlését 1927. évi 
április hó 23. napján délelőtt fél­
tizenegy órakor tartja Debrecen­
ben, az Általános Forgalmi Bank 
Részvénytársaság (Ferenc Józsel 
ul 32. sz.) tanácstermében, mely­
re a társaság részvényeseit tiszte­
lettel meghívja az

Igazgatóság. 

Tárgysorozat:
1. Az igazgatóság és a felügyelő­

bizottság jelentése a lefolyt üzlet- 
évről, az 1926. évi mérleg meg­
állapítása, a nyereség felosztá­
sa és a felmentvény megadása 
iránti határozat.

2. Igazgatósági tagok választása.
3. L eliigyelőbizottsági tagok vá­

lasztása.
4. Alapszabályraódositás.
5. Az igazgatóság és a felügyelő­

bizottság tiszteletdijának megálla­
pítása.

6. Esetleges indítványok tár­
gyalása. 1

Figyelmeztetés:
A mérleg és a jelentések a tár­

aság helyiségében az üzleti órák

Zománcozott

edények
11 a j! y raktára

SESiLTINALAJOS
vasnagykereskedés

Debrecen, Piac-utca 23 .

. • . __
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alatt megtekinthetők.
A közgyűlésen szavazati jogot 

csak oly önjogu részvényes gya- 
korolhiit, aki részvényeit a le nem 
járt szelvényekkel együtt a köz­
gyűlés tartamára azt legalább négy 
nappal megelőzően a társaság 
pénztáránál, vagy az Általános 
Forgalmi Bank Rl. debreceni bej. 
cég pénztáránál letétbe helyezte.
«■»<»<» «»<<«» !»♦;»<*> »»♦>«» ct»oJet3i9

Meghívás
A Debreceni Faipar Részvény­

társaság az 1925 192ő. évi rendes 
közgylését 1927. évi április bő 23, 
napján délelőtt 10 őrekor tartja
Debrecenben, az. Általános For­
galmi Bank Részvénytársaság (Fe­
renc József ut 32. sz.) tanácster­
mében melyre a társaság részvé­
nyeseit tisztelettel meghívja az 

Igazgatóság,

Tárgysorozat:
1. Az igazgatóság és a felügyelő- 

bizottság jelentése a lefolyt üzlet- 
évről, az 1925 1926. évi mérleg 
megállapilása, a nyereség felosztá­
sa és a felmentvény megadása 
iránti határozat.

2. Igazgatósági tagok választása.
3. Feliigyelőbizottsági tagok vá­

lasztása.
4. Alapszabálymódositás.
5. Az igazgatóság és a felügyelő- 

bizottság tisztcletdijának megálla­
pítása.

6. Esetleges indítványok tár­
gyalása.

Figyelmeztetés:
A mérleg és a jelentések a tár­

saság helyiségében az üzleti órák 
alatt megtekinthetők.

A közgyűlésen szavazati jogot 
csak oly önjogu részvényes gya­
korolhat, aki részvényeit a le nem

A LUKÁCS-KÜK UŐ

„KRISTÁLY' VIZE
ORTH. H ECU SER R EL

nos bv
Kapható

LERAKAT : MIKLÓS-U. 45.

járt szelvényekkel együtt a köz­
gyűlés tartamára azt legalább négy 
nappal megelőzően a társaság 
pénztáránál, vagy az Általános 
Forgalmi Bank Rt. debreceni bej. 
cég pénztáránál letétbe helyezte.

*> «S’ *>■<»>«r«*❖'<?' "W <1“>

Vb. 427 1927. szám.

Árverési hirdetmény.
A debreceni kir. járásbíróságnak 

í 927. Pk. 18044. számú végzése 
folytán 86.32 P. tőke, ennek 1926 j 
november 17-től 5 százalék kama- ;• 
tai, 26.34 P eddigi és a még fel- ; 
merülendő költségek behajtása j 
végett dr. Seós Mihály ügyvéd ál- j 
tál képviselt Tóth Gyula vasnagy- | 
kereskedő javára 1927. évi április j 
hó 15 napjának délután 3 órakor • 
Debrecenben, Péturfia ucca 46. j 
számú háznál 2038 P-re becsült j 
ingók, u, m. üzletberendezés, iró- j 
gép és árucikkek, bírói árverésen • 
a legtöbbet Ígérőnek, esetleg a i 
becsáron alul is eladatnak.

Debrecen, 1927. márc. hó 24. 
napján.

Tihanyi Vilmos
bir. végrehajtó, i

mmszixmmmmmMummmmmBmr

Húsvéti HDD
fűszeráruk legolcsóbban 

nagyban és kicsinyben az

Alföldi Kereskedílml Rí.-néí
Piac-utca 60. Telefon 319.

kaphatók.

Kívánatra házhoz szállítjuk

Húsvéti nos bw
fűszer, csemege, bores 
sailvórium irgo.csóbb

hrban kapható

ltj. WEISZ BERTÁIM
Plac-u. 58 Telefon 11-77,

Kívánatra házhoz szállítom.

nagy 
választékban jí

1
*

nagy gyári Serakata
kJ fi ő minőségben 

P 20-80, 24 
Double két szövet közö't 

gumniirozva P SS'-'iO 
Szövet felsővel P 03-60 tói 

Futó , és nagy szőnyegek, 
függönyök, ágygarniturák, 

sezlontakarök,
padlólinoleumok és viaszkos 
vásznak nagy választékban

Szönyeg-
Linoleumáruház

HAAS LIPŐT
Ferenc József-ut 58.

Telefon 9 63.
iMamzmmammmmmsammmtmmam

Pézsmapocok
patkány és egórkirtáshoz a legmegbízhatóbb szer a

RÁTOPAX.
!! Háziállatokr a ártalmatlan $1

Kapható minden gyógyszertárban.

EKLI JÓZSEF

„DANKÓ“'“5!,‘”
uj üzlethelyiségében; Kossuih-u. 3. sz. s.

Telefon naßpal: ;$22, Éjjel: 00.

Saját fakoporsógyár.
Egyetemi klinikák, Debrecen sz. kir. város, 
állami gyermekmenhely, stb. szállítója.

Vagyonlahnok, hozzátartozók nélkül elhallak temetése 
ügyiben ilijtalanul ad fcl\ilágositást.

Húsvéti különlegességek
Stühmer

cacaó, csokoládé, bonbon

Ferenc József-ut 69. szám,
a vármegysházzói szambán.

Mindenfele rőtös és pogidáruciklier,
nagyon olcsón ke phatók

Szabó Szent Anna-utca 1.
Húsvéti ajándékoknak

legalkalmasabb

ridikülök,utineseserek, 
egyéb bőrei iszm Daruk

olcsón kaphatók a

BÖRöiSZMU ÉS BliRÖMOÁRUHÁZ, Megyaházzal szembe#.

Gyermekcipők
rendkívül olcsó árban 

érkeztek
a

Turul Cipőgyár rt. 
debreceni fiókjába!

Kérjük kirakatainkat megtekinteni!

Debrecen,
Piac-utca és Szent-Anna-utca sarok.

*- - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - mmJ
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ERNSZT JÓZSEF
FASZOBRÁSZ

DEBRECEN, SZÉCHENYI-U. 42.
Kéailt mUvéezI kivitelben, szolid 
Arakon, mindennemű IpurmUvó- 
szetl tárgyakati fali korokat, fa 
csillárokat, kandelábereket, kép­

kereteket.

'S i;"

nDS elsőrendű 

szomorodni bor 
és s^ilvórium
teljesen megbízható legolcsóbb 

beszerzési forrása
Kis Áron, Petőfi-lér 3, sz.

Metsző ollók,
permetezők és alkatrészek, 

mezőgazdasági cikkek

Kovács Gyula
vaiilzletében, Bika mellett 

sarkon, Ferenc József-u 17.

Bárki ingyen kapl
husvét vasárnapig vásárlási kötelezettség nélkül egy 

pohár legfinomabb bírmiíélc

likőrt
annak a bebizonvvására, hogy a legprímább likőröket 

legolcsóbb árban árusítja a
Szilágyság! szeszkereskedés
detail dadád osztálya Csapó-utca 7. sz.

BÉSZLER ÉS DÁVID VASKERESKEDÉS
---------------------------- A KOSSUTH-SZOBOR MELLETT ——
"Vasáruk — Házteutási cikkek — Szerszámok

Aggok
és gyermekek

kitűnő eredimmnyol használjuk a

r MIRA“

maftk.'.«
Nagy választék ! Ölesé árak !

mm*. wamr^^í4»*s$W«aM«ews««ur.TOKM,^ii--v**Bwe«l»a

Baby keseruvizei
mert a gyermek elrontott gyomrát 
ős beleit állandóan rendben tartja, 
öregeknél, kik vfrredftm vlmesxe- 
Kedosueti sxmvertnek, a vérnyomást 
csökkenti, r or infills s'.ékelAst és ál­

landóan jó közérzetet biztosit !
Állandó használatra rendkívül alkalmas. 

Képviselő :
Krajnik Ármin és Társa I
Kereskedelmi Ügynöksége E

^ üebrécen. £

I húsvéti nos bw I
’fűszer- és csemegeáruk8

legelőnyösebben dús választékban

Klein Ignácnál, Csapó-utca 5.
Kivárt a tra házhoz szá liitval

S nce btr Húsvéti hde Sb>
I fllszsr- és cseneyearuk
I feltétlen megbízható,
? legelőnyösebben beszerezhető
í FRIEDMHNN SIMON nál
I Széehenyl-u. 6. Telefon D—35. 
I Rendelményekel házhoz szállítok 1

I Eau de Cologne Ghtpre

DEMON
a legjobb.

Illata igen keliemss és tartós.
I Ára rendkívül mérsékelt.
( Kizárólag jobb szaküzletekben vísá- 
' rolhatja, ahol nincs raktáron, ott ne 

hagyja magát értéktelen utánzatokkal j 
megtéveszteni. 1

Az izraelita husvét
alkalmából ajánljuk a remek, szí­
nes képekkel ellátott újonnan 

megjelent

Peszach Magadat
A mü nagy 4" alakban, óriási 
betűkkel, kétszínű nyomással finom 
papíron készült s az ismert illuszt­
rátor: Kunstadt M. szir.es képei­

vel van ellátva.
A könnyed cs költői lendületű 
magyar fordítás és kommentárok 
a neves várpalotai főrabbi: dr. 
Singer Leó tollából kerültek ki, 
aki c munkájával valóban mester­

művei alkotott.
Különösen kiemelésre méltó, hogy 
a Hagada bevezető részében az 
összes peszáchi szokások könnyen 
áttekinthető formában vannak fel­
sorolva, úgyhogy e könyvnek egy 
zsidó házban sem szabad hiányoz­
nia. — A pompás diszkötésü mü 
ajándékcélokra is kiválóan alkal­
mas. Bolti ára 10 pengő, mely ősz­
eit havi 2 pengős részletekben 

is fizethető.
Kapható:

Hegedűs és Sándor rt.
""odaírni és nyomdai részvénytár­

saság könyvkereskedésében
Piac ucca 34.

Vízvezeték és központi fűtés
»zárolási milhelyemot

Széchenyi-utca 53. szám alól
Széchenyé-u. 1. sz. alá
helyeztem. Tisztelettel
WEINBERGER LÁSZLÓ

szerelő mester. Telefon 828.

E héten nagy selyemvásár!!
Köpeny-, ruha-, nyers- és bélés- 
selymek árusítása eddig még nem 

létezett reklámárakban

Korvin Áruház Farkas László és Társa
nöidivat- és konfekció áruházában, Ferenc József ut 65, sz.f

képviselet !S
lUBVamw.vmMBtXi'.rjiuauxaua

PANNÓNIA GARAGE-!
BAN DEBRECEN, PIAC U. 42 %
BERÄU rÓK!

Soff őr tanfolyam áp­
rilis 15 én kezdődik !! ;

TELEFON 299, Si

Tavaszra
megérkeztek a legújabb bőr- és 

szövött keztyük
Schön Sándornál
Debrecen^ Píaou- 14. (Csapó-u. sarok.)

Telefon 111-65.

rr halai

Automobilisták figyeiméise ü|
Megjelent az

Magyar Autótérkép
Mérték 1 : 300.000.

Tervezte : Gergely Endre százados.
Csonka Magyaronztg It’gmetjbizhitöbb autó tóik pl

Uj alapon, uj rendszerű hajtogatással, ii szelvényen hegyábrázolással. Az 
utak minősége különböző szinti és vastagságú vonalakkal van jelezve. A 
térképen oldalt a nagyobb véresők külön kis várostérképei láthatók.

■
 Minden autótulajdonos*, motor kerékpáros-

turistának nélkülözhet étién I fo

A <> lap ára egyenként Pengő J SO.

Äutöszökköiiyvek:
7 20Automobil közlekedési rendészet (Kontz)

Habán —Delm.r Motorkerékpár kötve ....
Mihály Ornes: Az automobil fűzve .
Mihályi E. : Könnyű motorkerékpár............................................
Mihályi E i Nehéz motorkerékpár . .
Schreiber: Automobilisták zsebkönyvc (Csonka Magyarország uj 

autótérképével) ....
Strelhammcr : A modern automobil szerkezete cs kezelése

Kaphatók: HEGEDŰS ÉS SÁNDOR R.-T, könyvkereskedésében 
a főposta mellett. Telefon: 54.

Bármely nyelven megjelent autószakkönyv általunk megszerezhető 1

olcsón
állandóan kaphatók

Gsapá-u. 37
és Simonffy u. halesarnokban

KQHN SÁ DÓR haír eresktdö.
fORtv. wwrvufunenRiiV-. mavw av^&mowk**

CYENES AljTAL
központi fütÓL vízvezeték, csatornásét 

éu fürdőbenondezés! vállalati
DE5RF.CEN. ARANY JÄN0S UCCA 27.

, TELk-rOM »-37.
I Mintaraktár vótelkényszer nélkUI 

is bármikor megtekinthető.

SÍM ÍIIOUL I LUi.Hl
. -L- t.WÄVWKCfvv; •; Yuma '-JT LtMJCTSv» W&WVti&ä&XJ

I • I POSTA I * I
•>? ^aH*aroaB*eMaeeiaMH**vw5*eee***»

fzr. fiuk!
Ki volna hajlandó szórakoztatni 
egy1 21 éves jókedvű leányt? Írja­
nak o kiadóba ,,,Keresem a pá­
rom“ jeligére. 3967

I VÉTEL I« i
J1WJ .iw.ujenwuninawn'v. »

Megvételre
keresek a városban jókarban levő 
egyszerűbb kis házat. Címekéi a 
Független Újság kiadóhivatalába 
(Piac u. 49.) kérem bejelenteni.

3543
- , m .aeHtoeae.'T-ziisi .ääüww ewMrafMu;»»

I . I ELADÁS |®|
■ ■ 1 mmm nM.jsrv.-fPP,

Süteményhét
a kóser cukrászdában, sei peszach 
sütemények állandóan lesznek. 
Szombatra és ünnepnapokra clo 
fizetéseket elfogadunk. Pásti u. 
6., Farkas és Társa. 3935

Jókarban
levő férfi ruhák, cipők és teli év­
in, miiek olcsón eladók. Arany Já­

nos Ucca 45.. iiccai lakás, " 3946 :

1 ,'y ..
OB --------—

t 1



.. 4

j:> , V *
>
VV1,

>
e

*-»v. ;v >
r'ga

t ,

bEBRECZEW»^POqgETLEM UJ&ÁQ 1927 április 14,

Telefont, villamos jelzőt,
villámhárítót Javít, rendbehoz

FÖLDVÁRI MÓR
üti Debreceni Elektnoteehnlkni 
Órára, Debrecen. 8*#chenyt-ui>ca 

86. szám. Telefen 168.

Függönyrudak,
tiszta réz, komplett, 52.000 koro­
náért Vasbutorgyár Részvénytár­
saságnál. Telefon 646, 3978

Bor, 1
saját termés, Wertheim szekrény 
eladó. Lorántffy 13. _ 3977

Angol
férfi és női szövetek leszállított 
árban hitelképeseknek részletre 
Weisz Ignácnál, Piac 73. 303

Fiié
térítők eladók, függöny, ágyteritő 
csipke megrendelhető. Fiivészkert 
ucca 12, If. 3964

ízletes húsvéti
réklacibere kapható Markovitsnál 
Simonffy ulca 37. 3966

Perzsaszőnveget
kéz alatt vennék. Cim a kiadóban

3965

ÖNTÖTT VAS
és lemezedények legnagyobb vá­
lasztékban legolcsóbban beszerez­
hetők: Hitelszövetkezet, CsaP°9"g

Parkettfény esitő
padlólakk különlegességek, kály­
ha ezüst, zomáclakkok minden 
színben kapható Klein Vilmos fes- 
tékiizletéhen, Arany János u. 10-
(udvar). _______ Er

MÁRVÁNYMOZAIK, 
cementlapok, betonáruk, építési 
anyagok a legolcsóbban beszerez­
hetők a Debreceni Műkőgyarnti,
Fürdő ucca 2. sz.__ ___________

Kalapok
alakítását, tisztítását vállalom, 
kalapok legszebb modellekben ol­
csón szerezhetők be Oláh Jozset 
kalapkereskedőnél, Piac ucca ^>3.

Eladó
jókarban levő ház, beköltözhető, 
van raita 3 szoba, 2 konyha, elke­
rített baromfiudvar, tyúkólak, fás­
kamarák, szivattyús kút és tfvii- 
mölcsfák. 375 négyszögöl földdel. 
Értekezni a helyszínen: Tócóskert, 
Faiskola ucca 7/g. Őzv. Polgáriné. 
___________  3876

Wolafka-teleoen
ötszázhusz négyszögöl puszta föld 
házhelynek eladó. Dezső. Nyom­
tató ucca 12. 516

Úri szoba
berendezés, kiállításon első dója) 
kitüntetve, eladó. Lusztig Ernő 
asztalosmester, Deák Ferenc ucca 
10.__________  132T

"tűzifa

és szén legelőnyösebb beszerzési 
forrása Erdélvi tűzifa behozatali 
rt. Telefon 12-50. és 10-93. 388

Szemüvegek
receptre és anélkül, hőmérők 
látszerek lerfo'csóbban Nagy Hf- 
szerésznél. Piac ucca 30. 1297

Mész,
darabos és oltott, cement és min­
dennemű építkezési anyagok, tűzi­
fa. hasábban, apritottan a legszoli­
dabb kiszolgálásban kapható. — 
Fischer Béla, Hatvan ucca 64. 440

Sírkövek
műkőből terméskőből olcsón kan 
hatóik Debreceni Míikögyárnél 
Fürdő ucca 2. 388

Karbolineum
nagv és kis mennyiségben kapható 
Klein festéküzlet, Arany János 
ucca 10. (udvarban). 368

Valódi
angol tavaszi újdonságok megér­
keztek. Hitelképes egyéneknek 
részletre is. Kupfer, Kistemplom- 
bazár. 244

Varrógépek,
eredeti Centralbohin. 2.266.00« 
tízévi jótállással Molnár Testvé 
reknél. Nagytemplomnál. Telefon 
7-27 Cégre figyelni! 2251

Bútorok
egolcsóbb beszerzési helye Hauser- 
nél, Simonffy ucca 2/c, városi bér­
ház. 256

Téglát,
cserepet, meszel, cementet, só­
dert, stukator nádat legolcsóbban 
Rosenfeld Kálmánnál kaphat és 
megrendelhet. Költségvetést sze­
mélyesen bemutatom. Telep: Sa-
létrom 12. Telefon 674._______ 297

Varrógépeket
szakszerűen javítanak Molnár 
Testvérek műszerészek. Telefon 
7-27. Nagytemplomnál — Cégre 
figyelni!  2252

Kapák,
ásók, fonatok, méhészeti cikkek, 
műlép kapható Bakos vaskeres­
kedésében. Csapó 86.________ 305

Gyenge
tavaszi túró kapható Turóüzem- 
ben, Darabos u. 20. Telefon 668.

233

Üzleti állványok,
puldok, Üres ládák eladok. Csapó 
ucca 6.___________ ________ —------

Hetvenholdas
búzatermő fekete homok tanyá­
val. köves ut, állomásnál eladó 
Dezső, Nyomtató ucca 12.____

Kishegyesen
fzenkétholdas elsőrendű fekete- 
föld, tanya nélkül eladó. Dezső, 
Nyomtató ucca 12.________________

Síremlékek
már 40 pengőtől kaphatók. Sir- 
szegélyck, sírboltok legjutányo- 
sabb árban. Harkányi Ede szob­
rász és kőfaragó mesternél, 1 mc
ucca 83.

Imoskovits jDzsefI
url dlvatszabá termébe 

valódi angol újdonságok 
érkeztek 1

Sodrony ágybetétet
legjobb mlnösMen készít

NEUMANN, Póterfia-utca 19.

I * I RERíSIET I I
Egy , ,. ,

megbízható egyén bármily bizalmi 
állást elvállal. Cim a kiadóban.

3959

KIFUTÓ LEÁNY
felvétetik a Hegedűs cs Sándor 
rt nyomdába, Piac ucca 49._____

EgV
jómunkás manikűrös kisasszony 
azonnal felvételik. - özv. Erdős 
Lászlóné, Széchenyi ucca 1. 39<t

Egy
megbizható zsidó fiút azonnal föl­
veszek. Steinmetz, Hatvan u. 16.

3968

Eladom
tarcali hegyen 1000 négyszögöl 
szölöföldemet. Líbándi, Péterfia 4.

290
Olcsón

vehet gummitalpu tornacipőt min­
den színben Emerich Samu cégnél, 
Csapó ucca 7.__________23!

Eladók
hálószobák, könyvszekrény, kony­
haszekrény, szalongarnitura, dívá­
nyok, hencserek. Széchenyi ucca 
8., Szcnt-pélery 114

Női és férfi
divatkalapok a legiutányosahban 
beszerezhetők M. Nagy Mihály 
kalaoosnál, Szinház-átjáró. Alakí­
tások gyorsan és pontosan eszkö­
zöltetnek 438

Király kávéi
mégis a legjobbak! Aromás, za 
matos. a vevő előtt pörkölve, mc 
leg állapotban kapható. Dégenfcád 
tér 11. sz. ’ ’ 217

JÓMINÖSÉGÜ 
csertégla és cserép kapható a 
Tóth és Sebestyén rt. Kishegyes! 
úti téglagyárából. — Eladása Si- 
monffy ucca l'a. II. emelet. Tele­
fon 6-10. 388

Zamatos
házibor, bakator és fajszőlőkből 
literenként csak 1.40. — Kapható 
mindennap. Poroszlay ut 53. 3975

Száznyolcvanholdas
búzatermő fekete homok, tanyá­
val, város alatt eladó. — Dezső, 
Nyomtató ucca 12. 516

Modern
plissé gouvrét olcsón készít 
Schwartzné, Erzsébet ucca 55.

372

Kézimunka­
anyagok. fonalak, gépazsurozás 
plisszirozés legolcsóbban Szilágyi­
nál, Széchenyi ucca 1. 291

Butorzsinór,
paplangomb Barcza paszományt 
nál legolcsóbb. Degenfeld tér 3.

229
T akaréktüzhelyek

legegyszerűbbtől legdíszesebbig 
készen kaphatók. Lakatostanuló 
nult fiú felvétetik. Kandia 15.

3935
Eladó

vagy kiadó hentes és mészáros 
üzlet berendezéssel. Kiadó fűszer- 
üzlet. pékség, esetleg lakással is. 
Hatvan ucca 55. 3957

Húsvéti
hordóskáposzta, vizcsugorka, cék­
la lé kapható: Csapó ucca 19., — 
Simonffy ucca 5., — Kornhauser 
baromfiüzlet. Telefon <kl2. 484

Hó- cs .sárcipőket 
villanyerőre berendezett üze­
memben a legszebben és legol­
csóbbon javítok Szandcr, Deák 
Ferenc ucca 21. 147

PIAC UCCÁN
modern 7 szobás lakás május í-re 
kiadó. Cim a kiadóban. 3450 

MODERN
kétszobás lakást a nagyállomás 
felé való részen telepessel május 
1-tc keresek. Cím a kiadóban.

375-1
KOLLÉGIUM

mellett csinosan bútorozott szoba 
, úriembernek vagy fiatal párnak

3537
kiadó. Cim a kiadóhivatalban.

Kifutó fiút keresünk.
Hegedűs és S-ándor rt. könyvke­
reskedés. Piac ucca 34. 3915

Egy
mindenes szobalány kerestetik. 
Piac u. 16., II. em. 1. ajtó. Forral.

3692

Kereskedelmiből
érettségizett fiatal embert gyakor­
noknak azonnali belépésre kere­
sünk. Ajánlatok személyesen nyúj­
tandók be. Friedländer Testvérek, 
Hatvan ucca 37. 530

CSÉPLÖGARNITURA 
rendkívül olcsó árban azonnal el­
adó. Közraktár, Hid ucca 16., — 
Telefon 58.__________________ 134
RÉZÜSTÖK RÉSZLETFIZETÉSRE 
is Mándokinál, Arany János ucca
13.   284

Csapó ucca 67.,
Bálint József asztalos ajánlja saját 
készítésű bútorait. 306

Harisnyák
! már legolcsóbban csak Guttmann 

Dávidnál, Csapó ucca 33—35.,
tanonciskola-épületben. 222

, 4 VAGY 5 SZOBÁS
! lakást keresek lehetőleg a köz- 
1 ponton telepessel, esetleg cserélés 
I iifián Cim a kiadóban,

Kiadó
májustól Piac ucca 5. félemelet. 
Értekezhetni ugyanott az üzletben 

_____ 3940
EGY ÉVIG

ebéddel és vacsorával urímódon
ellátom 400 pengőért, ha előre­
fizet. Akit érdekel, írjon „Kedve­
ző“ jeligére a kiadóba.______ 3968

Bérelnék
3 szobás vagy 2 szoba, előszobás 
családi házat, esetleg kerttel, le­
het közeli kertségben is. Cimet és 
feltételeket a kiadóba kérem. 461

BŰTOR
legjobb minőségben, legolcsóbb ár 
bar., legkedvezőbb feltételekkel. 
Szántó Zsigmond, Szinház-átjáró.

468
Jeles

bizonyítványokkal, nagy gyakor­
lattal bíró pénzbeszedő eljárónak 
elmegy. Pereces ucca 2. 3938

Tisztviselőt,
ki telekkönyvi ügyekben teljesen 
jártas, keresek. Cim a kiadóhiva­
talban. 3976
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. azi*Jt*ncu—TifaiTWliTir min 11 - aí*s# áéftSS1

Sírkövek,
fejfakövek műkőből és termés­
kőből legolcsóbban beszerezhe­
tők és megrendelhetők Polgári 
Lajos, Tócóskert, Faiskola u. 7/g.

3938

Eladó ház a Rákóczi uccában.
Négy, esetleg hat szoba azonnal 
beköltözhető. Orvosoknak, irodá­
nak stb. alkalmas. Ara 28.000 P. 
Cim a kiadóban. 3958

500,000
korona ebédkoszt a Goldstein-féle 
orth. kóser étkezdében, Piac ucca 
19. 478

Figyelem!
Csakis az a valódi retorta faszén, 
amelyik Kaufmann Sándor című 
vignettával van ellátva. Nagyban 
beszerezhető C:apó ucca 51. alatt. 
Telefon 14-17. 3670

8 napos
alkalmi vásár női, férfi, és gyer­
mek, valamint luxuscipökben. — 
Makói Magyar Áruház, Széchenyi 
ucca 44. 315

Facementtetök
javítását szakszerűen végzi Lu­
kács Vilmos és Testvére, Debre­
cen, Hatvan u. 7. 452

Lakodalmakat
és házi mulatságokat megrendez a 
Magyarországi Szállodai, Éttermi 
és Kávéházi Alkalmazottak Or­
szágos Egyesületének debreceni 
csoportja, Fiivészkert ti. 9. Tele­
fon 201. 3956

Iparosok figyelmébe!
Mindenféle kész, haszonra való 
vasak legolcsóbban kaphatók. 
Rezet, ólmot, cinket, ócska vasal 
legmagasabb árban veszek. Wür­
diger, Késes ucca 90.____4—-

Cementlapok,
betoncsövek, kutgyiirük legolcsób­
ban beszerezhetők Lukács Vilmos 
és Testvére cementárugyárában,
Debrecen, Hatvan-u. 7._____

BÚTOROK
beraktározását elvállalja ig,en f'jj 
csó díjak mellett. Közraktár, H
ucca 16. ___________ _—-

Két
egymásba nyíló csinosan bútoro­
zott szoba esetleg ellátással ki­
adó. Miklós U. 1.__ _____________

Csinosan
bútorozott kétágyas szoba km dm 
Busi u. 17. __——

Borotválás 16,
hajvágás 24. fazonra 40, babi hm 
vágás 40. Széchenyi ucca 57. ^
Torna. .... ... ...... ..........

Kiadó
két uccai szoba májustól. 1 ,af_u_ 
38., I. emelet. i -
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